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Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади

Стежте за новинами на сторінках БН у соцмережах                    

Прибирати – 
так гуртом!

суспільство

Території 
обслуговування 
шкіл громади

АктуАльНе іНтерв’ю

Стор. 2 Стор. 11

особистість

Галина Ситник: 
«Вчитель – це на все 
життя!»

Нова медична 
лабораторія CSD 
у Бучі

ЄдиНА родиНА

весняний день рік годує
Квітень – традиційно гаряча пора для робітників 
сільськогосподарських підприємств, незважаю-
чи на те, що зима довго утримувала свої позиції 
та змушувала переглядати плани польових робіт. 
Свої корективи другий рік поспіль вносить і епі-
демія коронавірусу. Але для аграріїв Бучанського 
району  боротьба за врожай–2021 розпочалась 
ще восени і триває нині.

Можливо, для когось трохи дивно звучить, що в 
нашому районі працює аграрний бізнес. І це, ска-

жемо одразу, не лише тваринництво і переробка, а й 
рослинництво.

Де знайшли ми приклади успішних господарів? У 
Синяківському старостинському окрузі, де землі обро-
бляє ТОВ «Капітал Агропродукт». 

900 гектарів ріллі – це все працює під майбутній урожай. 
800 га озимини вже демонструє гарні види на урожай.

Закінчення на стор. 7.

оСвітА
Про прийом документів для 
зарахування у 1 клас
З 12 квітня по 31 травня 2021 року розпочинаєть-
ся прийом документів для зарахування дітей до 
1-х класів 2021/2022 навчального року.

Закінчення на стор. 4.

реФорМА

Сім років децентралізації
Державна політика України у сфері місцевого са-
моврядування спирається на інтереси жителів 
територіальних громад і передбачає децентралі-
зацію влади – тобто передачу від органів вико-
навчої влади органам місцевого самоврядування 
значної частини повноважень, ресурсів та від-
повідальності. В основу цієї політики закладено 
положення Європейської хартії місцевого са-
моврядування та найкращі світові стандарти су-
спільних відносин у цій сфері.

Законодавче підґрунтя для докорінної зміни системи 
влади та її територіальної основи на всіх рівнях по-

чало формуватися у 2014 році.
Закінчення на стор. 2.

урЯд іНвеСтуЄ в «Мироцьке»

Створення індустріальних парків – 
стратегічно важливе завдання 
Цьогоріч до Програми Президента України Во-
лодимира Зеленського «Велике будівництво» 
додали новий напрям – економічний розвиток. 
Він передбачає реалізацію проєктів, які створю-
ватимуть нові робочі місця та зміцнюватимуть 
економіку України.

Закінчення на стор. 2.

Як правило, перші інтерв’ю керівники районних дер-
жавних адміністрацій дають не раніше ніж через 100 

днів після призначення, мотивуючи тим, що треба вивчи-
ти ситуацію, сильні та слабкі сторони, і, звичайно, через 
брак часу. Натомість Микола Миколайович погодився на 
пропозицію одразу. 

Микола Ляшенко очолював одну з найбільших і най-
складніших адміністрацій – Києво-Святошинську, тож 
розуміється на функціях посади, що треба робити, відчу-
ває проблематику.

– Із моменту вашого призначення минуло трохи біль-
ше тижня. Що за цей час вдалося зробити?

– Ми саме застали перехідний період – закінчився мі-
сяць і перший квартал, і разом з цим терміни з реоргані-
зації трьох райдержадміністрацій – Києво-Святошинської, 
Макарівської та Бородянської. Ми мали терміново пере-
вести людей, створити підрозділи, щоб запустити ново-
створену Бучанську РДА. Люди, які отримають пільги чи 
інші послуги, не мали відчути великих проблем від реор-
ганізації. Нам вдалося зробити все швидко – новостворена 
райдержадміністрація як юридична особа запрацювала.

– Головній реформі країни – децентралізації, сім років 
з моменту старту. Як ви вважаєте, вона успішна?

– Реформа децентралізації є надто важлива для України, 
вважаю, що успішна. Оскільки будується демократична 
держава знизу доверху. Завдяки реформі надано багато 
прав громадам, а також і обов’язків. Ці права і обов’язки 
врівноважено. І сьогодні на місцях розвиток  більш швид-
кий і стратегічний. Громади самі визначають, скільки їм 
потрібно садочків, шкіл, амбулаторій…  І все, що створює 
комфорт для проживання, вирішується в громаді.

– Які зараз залишилися функції голови районної дер-
жадміністрації?

– Слід зазначити, що реформу децентралізації ще не за-
вершено – не внесено зміни до Конституції України і не 
визначено долю райрад і райадміністрацій. Згідно з ре-
формою таких інститутів вже не повинно бути, натомість 
має бути префектура – представник президента на місцях. 
На сьогодні, без внесення змін у Конституцію, ми кори-
стуємося старими законами й актами.

Закінчення на стор. 2.

Спільно 
працювати 
на розвиток 
громади
Новопризначений керівник Бучанської районної 
держадміністрації Микола Ляшенко розповів жур-
налістам про перші кроки на новій посаді та плани 
на майбутнє.
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Сім років децентралізації
Закінчення. Початок на стор. 1.

Тож за сім років впровадження головної 
реформи країни маємо такий результат:

14 населених пунктів об’єдналися у 
Бучанську міську територіальну громаду;

12 громад об’єднали у Бучанський район.
1 квітня 2014 року Кабінет Міністрів 

України затвердив Концепцію реформування 
місцевого самоврядування та територіаль-
ної організації влади в Україні. 

Сьомий рік Україна системно 
впроваджує зміни, спрямовані 
на покращення якості послуг 
для людей. За цей час з’явилися 
інструменти, які дають можли-
вість громадам розвиватися: 
бюджетна децентралізація; спів-
робітництво територіальних гро-
мад; управління землями за межами 
населених пунктів; автономія у прийнятті 
рішень та ін.

Коротко про результати реформи:
– на карті України постало 1470 територі-

альних громад та 136 районів – нова терито-
ріальна основа для будівництва ефективно-
го місцевого самоврядування і виконавчої 
влади;

– в порівнянні з 2015 роком, доходи місце-
вих бюджетів зросли в 2,9 раза (+ 190 млрд 
грн) і становили в 2020 році 290 млрд грн;

– 1251 територіальна громада отрима-
ла з державної у комунальну власність 
2002,40 тис. га;

– протягом 2016 - 2019 рр. Уряд виділив 
для об’єднаних громад 6,5 млрд грн на розви-
ток інфраструктури, за рахунок яких грома-
ди реалізували 9 475 проєктів (ремонт шкіл, 
дитячих садків, амбулаторій та ФАПів, за-
кладів культури і спорту, відкриття ЦНАПів, 
будівництво і відновлення водогонів, доріг, 
закупівля спеціалізованого транспорту);

– наближено послуги до жителів 
територіальних громад (раніше 

адмінпослуги надавали у район-
ному центрі, тепер безпосеред-
ньо в громаді). В громадах вже 
функціонує 508 Центрів надан-
ня адміністративних послуг, 
ще у 962 громадах вирішується 

питання про створення ЦНАП;
– 1380 територіальних громад 

уклали 620 договорів про міжмуні-
ципальне співробітництво.
– З Доповіді Європейського Парламенту 

щодо імплементації Україною Угоди про 
асоціацію з Європейським Союзом, 11 лю-
того 2021 року: «Європарламент вітає до-
сягнення України у проведенні реформи 
децентралізації та розширенні можливо-
стей місцевої влади, що є однією з найу-
спішніших реформ на сьогодні (…) закли-
кає Європейську Комісію уважно вивчити 
успішні практики децентралізації в Україні 
та розглянути їх практичне впровадження 
в інших державах…»

Реформа триває…

уРяД інвестує в «миРоцьке»

Створення індустріальних парків – 
стратегічно важливе завдання 

Закінчення. Початок на стор. 1.

Індустріальні парки належать до цьо-
го напряму та передбачають ство-

рення нових робочих місць. Це, своєю 
чергою, сприятиме зниженню трудової 
міграції українців.

У 2021 Уряд інвестує в розбудову 
інфраструктури чотирьох індустріаль-
них парків, у їх числі – «Мироцький», 
майже 80 млн грн. Для порівняння, в 
період 2015-2020 років було інвестова-
но 8 млн грн.

Олексій Чернишов, очільник 
Мінрегіону, наголошує на важливості 
реалізації даних проєктів, побудові ді-
алогу з бізнесом та залученні іноземних 
інвестицій до України.

«Маючи досвід в інвестиційній діяльно-
сті, добре розумію, в яких умовах сьогодні 
працюють українські компанії, інвесто-
ри, підприємці. Відповідно, розумію, яка і 
де потрібна підтримка, і вірю в можли-
вість міцних партнерських відносин між 
бізнесом та владою», – наголосив міністр 
Олексій Чернишов під час зустрічі з ін-
вестиційною компанією Dragon Capital.

Закінчення. Початок на стор. 1.

Зараз у першому читанні ухвалено відпо-
відний законопроєкт, у якому нардепи 

зробили багато правок. Він вносить зміни 
в основний закон про місцеві держадміні-
страції та інше, зокрема – зміни у функції 
райдержадміністрації, які матимуть більш 
консультативний і наглядовий характер, з 
деяких питань – контролюючий. Завдання: 
збереження цілісності держави, захист прав і 
свобод громадян, дотримання законодавства 
тощо. Наприклад, до 2013 року була функція 
загального нагляду у прокуратурі, яку мають 
перекласти на префектуру.

– Бучанський район складається з 12 гро-
мад. Як вибудовуватимете стосунки з їхні-
ми головами. 

– Новостворений Бучанський район має 
12 потужних громад, і кожну очолює голова 
– сильна особистість. Тільки в спільній кому-
нікації можна вибудувати нормальну роботу, 
яка буде спрямована на розвиток території 
кожної громади, так і цілого району. Всі го-
лови, як і я, націлені на розвиток території та 
створення комфорту для жителів.

– Ви вже провели виїзні зустрічі, поспілку-
валися, побачили проблеми. Які враження?

– Чотири громади мені дісталися у спадок від 
Києво-Святошинського району, тож в них я до-
бре орієнтуюся. Кількома громадами вже про-
їхав, в першу чергу для того, щоб розташувати 
підрозділи РДА – потрібно наблизити послуги 
держави до людей. Перші враження: дуже ба-
гато роботи, тому що реформа децентралізації 
лише зараз завершується, деякі громади тільки 
було створено. Голови розуміють, яка на них 
лягає відповідальність, і також сподіваються на 
підтримку як районної держадміністрації, так і 
обласної, і загалом органів центральної влади. 
Голови хочуть працювати, іти назустріч людям. 
А ми, в свою чергу, готові підставляти їм своє 
плече.

– Ви часто плануєте такі робочі виїзди в 
громаду, чи вас можна буде застати лише в 
кабінеті?

– Я не кабінетний працівник. У моїх планах 
часто виїжджати в громаду, щоб спілкуватися 
не лише з керівниками, а й з депутатами, гро-
мадськістю. У нас є багато верств населення, які 
потребують додаткової уваги. Звичайно, будуть 
особисті прийоми, відвідування домівок. Хочу 
розуміти реальну проблематику, яка відбува-
ється в кожному населеному пункті. Розуміти, 
яка є інфраструктура, у якому стані дороги, 
централізоване водопостачання та водовідве-
дення, лікарні, дитячі садочки… Проблематику 
потрібно піднімати знизу, опрацьовувати, іти 
доверху і захищати інтереси кожної громади. 
Як очільник РДА можу звернутися до керівни-
ків різних органів влади, до Кабінету Міністрів, 
народних депутатів і підняти цю проблематику.

Планую через день їздити в ту чи іншу 
громаду, зустрічатися, спілкуватися, на-
працьовувати. Я хочу їх почути, і щоб вони 
почули мене. Щоб була гарна конфігурація: 
райдержадміністрація, очільники громад з 
депутатами і люди. Щоб створити гарні умо-
ви для співпраці, треба почути людей. А для 
цього треба їхати. 

– Тобто до вас у будь-який час може звер-
нутися зі своєю проблемою кожен житель 
Бучанського району?

Так. Мій телефон доступний 24 на 7. Мені 
пишуть у Фейсбук, я можу відповісти не в цей 
день, але знаходжу час і намагаюся кожному 
дати відповідь. Якщо неможливо розв’язати 
проблему лише порадою, то запрошую до 
себе і намагаюся розібратися.

– Команда для цієї важкої, непростої ро-
боти вже сформована чи ви ще в пошуку?

– У  зв’язку з реорганізацією частина спів-
робітників з колишніх підрозділів перейшла 
до нас, частина у територіальні громади. Зараз 
є питання щодо заступників. Я б хотів бачити 
у своїй команді професіоналів із досвідом і ба-
жанням працювати. А працювати треба дуже 
багато і навіть в позаробочий час. Зараз дуже 
висока динаміка в суспільстві, ми не маємо 
права відставати, а навпаки задавати темп, щоб 
прискорити покращення ситуації в районі.

– Трохи про особисте. Ви пройшли шлях 
від юриста до чиновника. Чому карди-
нально змінили свій фах і зайнялися полі-
тикою?

– У 2002 році я працював у міліції 
і уже балотувався в місцеві депутати 
Вишневого. Тоді мені не вистачило два го-
лоси. А з 2006 року я депутат Вишнівської 
міської ради від соціалістичної партії. Був 
першим секретарем міської організації. 
Діловодства, організації, проведення кон-
ференцій я навчився саме тоді. Далі я ру-
хався в політиці як позапартійний депу-
тат, обіймав різні державні посади. Зараз 
у партії «Слуга народу».

– Чим займаєтесь у вільний час?
– Зараз такий історичний період - закри-

ли Києво-Святошинську РДА, відкрили 
Бучанську. Часу, на жаль, зовсім небагато. В 
першу чергу приділяю увагу родині і за мож-
ливості спорту. І ще намагаюсь почитати 
книжки чи подивитися корисний відеоролик 
або сюжет – цікаво постійно шукати щось 
нове і працювати над собою.

Взагалі часу небагато – весь час присвячую 
робочому процесу. Але це нормально. Вибрав 
собі долю, то треба віддатися на 120 відсотків. 
Спільними зусиллями з територіальними 
громадами у нас все буде гаразд.

– Чи були у Бучанському міському парку?
– Був, але не так часто, як в інших парках 

Києво-Святошинського району. Думаю, тепер 
буду частіше, як і в самій Бучі, адже маємо намір 
перенести районну адміністрацію у місто. Ми всі 
структурні підрозділи тут зареєстрували і хоче-
мо розвивати Бучу як районний центр. Я споді-
ваюся на підтримку і місцевої влади – будемо тут 
розвивати районний адміністративний квартал: 
райадміністрація, в майбутньому префектура,  
районна рада, можливо, тут буде регіональний 
суд, є питання щодо податкової та поліції, яка за-
раз розташовується чомусь у Боярці. Це ще один 
напрям роботи.

– Кожен керівник має бачити перспективу. 
Які пріоритети розвитку Бучанського району?

– Нам пощастило із розташуванням району: 
маємо дві дороги міжнародного значення М06 
і М07, залізничну колію, міжнародний вантаж-
ний аеропорт «Антонов», унікальне розташу-
вання щодо природних ресурсів. Наш напря-
мок більш західний. Все це разом дає підстави 
вважати, що в нас є можливості збільшити еко-
номічний потенціал, інвестиційну привабли-
вість нашого району. Саме створюючи умови 
для інвестора, для підприємця, ми зможемо їх 
сюди залучити, вони будуть сплачувати подат-
ки, які будуть заходити в громаду, і тоді в гро-
маді можна буде будувати садочки, лікарні, інші 
соціальні структури.

В першу чергу я спрямовую свою діяльність 
на створення комфортних умов для інвесто-
ра. Адже він дає і робочі місця, і надходжен-
ня до бюджету. Весь світ так побудовано: на 
здоровій економіці розвивається територія. 
Ми повинні залучати від малого до великого 
бізнесу, але над цим треба працювати і ство-
рювати гарні умови для інвестора. Якщо ми 
будемо спільно працювати з громадами, змо-
жемо їх успішно розвивати.

– Ваші першочергові завдання на цей час.
– До кінця тижня завершимо процес сто-

совно кадрів. Також готуємо програму соці-
ально-економічного і культурного розвитку, 
щоб затвердити її на сесії районної ради. 

Із понеділка маю на меті починати об’їзд 
громад: зустрітися з очільником громади, ви-
слухати, подивитися, що відбувається на те-
риторії, зустрітися з громадськістю, людьми. 

Є важливий елемент - маємо терміново 
запустити схему планування району, адже 
він повинен гармонійно розвиватися. Маємо 
врахувати інженерний, дорожній і соціальній 
розвиток. І на базі схеми планування зробити 
інвестиційний паспорт району. І тоді будемо з 
ініціативою виходити до інвестора, якому це 
буде цікаво і зрозуміло.

Записали Ірина ЛевЧенкО, 
Богдан ЛяхОвець

актуальне інтеРв’юСпільно працювати 
на розвиток громади

Індустріальні парки – це частина 
міста, яка виділена під промисло-
ве використання, а не для побу-
тових або комерційних потреб. 
Промислові парки можуть містити 
заводи, порти, склади, логістичні 
центри чи фабрики.
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Єдина рОдина

юлія тимошенко разом з командою «Батьківщини» 
на київщині відвідала васильківську міську лікарню
Лідер «Батьківщини» відвідала лі-

карню на запрошення медичних 
працівників, які повідомили про низку 
проблем, які заважають роботі, зокрема 
ефективній боротьбі з коронавірусом. 
Передусім лікарі прагнуть повернення 
лікарні статусу опорної, що гарантувати-
ме державну підтримку. Нині медичний 
заклад утримується виключно коштом 
місцевого бюджету, тому покрити усі по-
треби лікарні надзвичайно складно.

«Я бачу, як лікарі тримають лікарню 
на найвищому рівні, роблять все можли-
ве, щоб пацієнти отримували необхід-
ну допомогу. До вас жодного докору не-
має, тільки безмежна вдячність. Наша  
команда зробить все можливе, аби до-
нести інформацію про ситуацію до мі-
ністра охорони здоров’я та переконати 
його невідкладно розв’язувати ці про-
блеми», – запевнила Юлія Тимошенко.

Народний депутат костянтин 
Бондарєв наголосив, що Васильківська 
міська лікарня нині знаходиться у кри-

чущому становищі: медзаклад обслуго-
вує понад 150 тисяч людей (не тільки 
з Василькова, але з населених пунктів 
навколо) і вона не є опорною, а значить 
не отримує достатньо фінансування. 
Народний депутат закцентував, що 
якщо нічого не зміниться, то лікарню 
можуть закрити.

«Така реформа (медична реформа 
Порошенко-Супрун), яка проведена в 
Україні, вона свідчить про те, що йде 
певна програма зменшення кількості 
українців у світі. Інших пояснень я про-
сто не знаходжу. Незрозуміло, як оби-
рали ті опорні лікарні. Уявіть собі, в 
Іванкові є опорна лікарня, у Вишгороді 
є, а в Василькові немає. Йдеться про 
фінансування, ця лікарня сьогодні є не-
дофінансованою. Немає можливості 
купувати надважливе для нормальної 
роботи обладнання: КТ, МРТ та ін.», − 
обурився народний обранець.

Юлія Тимошенко та костянтин 
Бондарєв пообіцяли докласти усіх зу-
силь, аби у МОЗ вирішили основну 
проблему Васильківської міської лікар-
ні − поновили їй статус опорної.

політична Реклама

УСиняківському старостинському 
округу велике прибирання не «від-

мінив» навіть дощ. Кілька разів нама-
гався завадити роботі, але нічого так і 
не вдалося зробити: біля приміщення 
адміністративного центру прибрано.

На братській могилі також усе впо-
рядковано.

весняна толока

Двомісячник благоустрою завзято крокує населеними пунктами громади

Прибирати – так гуртом! 
В улюбленому місці відпочинку всіх бучанців – міському парку, висадився 
десант співробітників Бучанської міської ради на чолі з міським головою  
Анатолієм Федоруком та за підтримки обласного депутата Вадима Геращенка.

Та сьогодні адмінпрацівники зали-
шили свої робочі інструменти – 

ручки, блокноти і комп`ютери у кабі-
нетах, а озброїлися граблями, лопатами 
і мітлами. 

Прийшла весна, і потрібно допомог-
ти працівникам Бучазеленбуду при-
брати територію від торішнього листя, 
бруду і сміття. 

Приємно заблукати в алеях міського 
парку, пройти зеленим газоном, зро-
бити кілька яскравих фото, послухати 
гомін пташок і відпочити від щоденної 
метушні.

Так варто пам’ятати – за цією красою 
природи стоїть невтомна праця бага-
тьох людей. Щира вдячність їм!

алея Слави – шана і пам’ять
Члени Ради «АТО/ООС та членів 
сімей загиблих Бучанської МОТГ» 
зібралися на весняну толоку на са-
мому священному для них місці – 
Алеї Слави в Бучі.

«Так сталося, що сьогодні, 3 квіт-
ня, треті роковини загибелі на-

шого побратима Романа Зелинського, 
воїна з 92-ї бригади. Вшанували його 
пам’ять. Прибрали територію, по-
спілкувалися. Як завжди, згадували 
загиблих друзів», – розповіли члени 
Ради.

Подяка всім, хто долучився до такої 
важливої акції.

Вічна пам’ять Героям!

У БлиСтавиці вже чиСтО і 
яСкравО
Добрі господарі щовесни викори-
стовують «золоті» дні ефективно 
і щороку розпочинають із приби-
рання у дворах, садках, попід пар-
канами...

За цим правилом напередо-
дні вихідних попрацювали і у 

Блиставицькому старостинському 
окрузі:  зібране у мішках –  результат 
спільної діяльності.

До весняної толоки долучилися і 
найменші жителі села – вихованці ди-
тячого садочка «Золота рибка» на чолі 
з вихователями. Пофарбовані май-
данчики, бордюри, парканчики – все 
ожило від зробленого.

Долучайтеся до прибирання населе-
них пунктів! Це наш спільний дім!

благоустРій

Працівники кП «Бучасервіс» 
прибирають вулиці громади
Місто спить, вони виїжджають...

Комунальні служби громади прибирають вулиці від піща-
но-сольових сумішей. Також тривають роботи з ліквідації 

аварійних ям. 
Комунальники просять власників транспорту  не залишати 

автомобілі на дорогах!

Став зарибили 
і природу зберегли 
Нещодавно в Бабинцях відбувся 
відкритий чемпіонат з підльодного 
лову риби. А вже зараз активні чле-
ни громадської організації Клуб ри-
балок-любителів «КРУЧА» привезли 
поповнення – і 1 квітня відбулося 
вже традиційне щорічне зариблення 
Заводського ставу.

Староста Бабинецького старостинського 
округу Андрій купраш розповів, що за 

чотири роки існування ГО «КРУЧА» вже на-
лічує більше 110 членів. І вони постійно на-
магаються підтримувати природну водойму в 
належному стані і турбуються про збережен-
ня рибного розмаїття.

– Клуб рибалок-любителів «КРУЧА» випус-
тив у водойму  тонну коропів вагою 1000-2500 

грам, – поділився гарною новиною Андрій 
Купраш. – Зариблення організація проводить 
за рахунок членських внесків.

Рибалки клубу також встановили цілодо-
бове чергування з охорони ставу. Слідкують 
за екологією, порядком, не дозволяють сміти-
ти і займатися браконьєрством.

Приємно, коли є люди, небайдужі до середо-
вища, яке їх оточує. Ці гарні чоловіки розумі-
ють, що проти законів природи не варто йти. 
Яким ти будеш добрим до  матінки-природи, 
так  вона тобі і віддячить.

До речі, Бабинецький староста запрошує 
охочих доєднатися до Клубу рибалок-люби-
телів «КРУЧА».

– Добре, коли хобі стає не лише приємним 
проводженням часу, а й турботою про дов-
вкілля, – впевнений Андрій Купраш.

Цими вихідними пройшла толока прибе-
режної зони навколо заводського ставу.

Результат: мішки сміття, чисті схили озе-
ра та гарний настрій!

Не залишайтеся байдужими, любіть мі-
сто, селище чи село, в якому живете, будьте 
охайними та прибирайте за собою!



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 1

4 
ві

д 
9 

кв
іт

ня
 2

02
1 

ро
ку

  
4
З 

п
и

та
н

ь 
ро

Зм
іщ

ен
н

я 
ре

кл
ам

и
 З

ве
рт

ай
те

ся
: (

04
59

7)
 4

8-
30

5;
 (0

98
) 4

68
-1

4-
96

.
ОСвіта

– Як можна не любити професію, коли 
заходиш в клас, а там більше тридцяти 
особистостей одночасно? Кожен зі своїм 
характером, жартами, мріями, здібностя-
ми, – вважає Галина Миколаївна Ситник, 
учителька історії Бучанської школи №4.

Розмовляючи з педагогом, відразу ро-
зумієш, наскільки сильно людина відда-
на своїй праці. Її очі горять, а усмішка на 
обличчі дає зрозуміти, що вона справ-
жня і чуйна людина.

Ще маленькою дівчинкою Галина 
Миколаївна мріяла стати лікарем. Та 
через деякий час зрозуміла, що її лякає 
кров. Вибір професії випав на вчите-
ля, адже на той час це була одна з най-
престижніших спеціальностей.

Разом з подругою молода дівчина всту-
пила у Лебединське педагогічне училище 
імені Макаренка. У школі дівчина більше 
була схильна до точних наук і мріяла на 
них сфокусувати вибір фаху.

– Неймовірний вплив на життя людей 
має особистість, – розповідає вчитель-
ка. –У педучилищі у мене викладав дуже 
гарний педагог історії. Це була людина, 
яку із захватом слухав увесь клас. Тоді 
то мрія змінилась, я вирішила вступати 
на історичний факультет Національного 
педагогічного університету імені 
Драгоманова.

У 1973 році Галина Миколаївна разом 
із чоловіком переїжджає до Бучі.

–Тут мешкала моя сестра. 
Приїжджаючи до неї під час сесії, я про-
сто закохалась у це місце. Мене дуже за-
чарували тунелі лісу, через який я їхала 
електричкою. Вирішила, що хочу жити 
тільки тут.

Вийшло так, що вчителька приїхала 1 
вересня. 

–Діти йшли до школи, а в мене серце 
краялось, що я не поруч з ними йду до 
класу. Але мені неймовірно пощастило, 
тому що саме в той день в Гостомельській 
школі звільнився вчитель молодших кла-
сів і мені запропонували взяти під опіку 
третій клас.

Галина Миколаївна розповідає, що 
досвіду роботи з маленькими дітьми у 
неї не було, але вона вирішила, що неод-
мінно впорається.

Сім років педагог пропрацювала у 
Гостомелі. А у 1979 році учителька пе-

рейшла у Бучанську школу №4 і до цьо-
го часу працює тут. Цьому освітньому 
закладу вона посвятила всю себе. Як 
класний керівник учителька випустила 
не один клас і є прикладом для більшості 
колег. Вона займається наставництвом 
та розповідає, що їхня школа – це одна 
велика родина. 

Галина Миколаївна ділиться, що робо-
та з дітьми – дуже цікава, і постійно тра-
пляються  якісь кумедні випадки, усього 
й не пригадаєш.

– Вчителювання подобається тим, що 
на уроках у роботі з дітьми ти постійно 
розвиваєшся, постійно в пошуках нових 
ідей, підходів, методів. Також можна ра-
зом з дітьми втілювати різноманітні кре-
ативні ідеї, проєкти.

Педагог вважає, що учитель – це не 
професія, це покликання. І головна 
якість людини, що обирає йти педагогіч-
ним шляхом, – любов до дітей. Вчитель 
залишається вчителем і поза школою.

–Найважливіше у вчительській профе-
сії, вважаю, – не втратити ентузіазм. Не 

розгубити його серед журналів, звітів, 
планів та програм, концентруватися на 
досягненнях дітей, їхніх успіхах.

СуЧАСНА ПроГрАМА НАвЧАННЯ 
Вчителька розповідає, що реформа 

освіти зараз дає всі можливості педагогу 
працювати по-новому, креативно, цікаво. 

–Здавалось би – що ще потрібно?!  
Навчання – це результат роботи школи/
вчителя та учня, 50% на 50%. Неможливо 
досягнути успіху, якщо працює лише 
одна сторона. На жаль, зараз ми все біль-
ше зіштовхуємось з такою проблемою, як 
відсутність внутрішньої мотивації в уч-
нів. На це вплинути дуже складно. 

Але Галина Миколаївна знається на 
тому, як підвищити інтерес учнів до нав-
чання.

– Звичайно, розповідь – це одне з го-
ловного у навчанні, але «піраміда пізнан-
ня» нам каже, що коли я слухаю, я за-
пам’ятовую 10 відсотків, коли я слухаю і 
пишу, запам’ятовую більше. А майстром 
я стаю коли слухаю, пишу і розповідаю. 

Цим методом вчителька користується і 
на своїх уроках. 

– Я намагаюсь не робити з уроку мо-
нолог. Зараз є Інтернет, часто користує-
мось ним для пошуку цікавої інформації. 
Активно використовуємо новітні ігрові 
форми: захопливі вікторини, розгаду-
вання кросвордів. Часто діти ставлять 
запитання одне одному чи самі стають 
вчителем на уроці.

Галина Миколаївна розповідає, що на-
разі бачить проблему у підручниках. 

–Наприклад, з історії. Держава ви-
пускає постійно нові підручники, які 
закуповує за великі кошти, а матеріал, 
викладений там, в більшості випадків 
написано непрофесійно.

Інформацію подано дуже розлого. 
Набагато краще для дітей запам’ятовува-
ти стисло, але головні аспекти.

Вчителька вважає, що потрібен кон-
троль за цією проблемою. 

– Очима дітей потрібно читати. Адже 
частину матеріалу написано нудно.

–Галино Миколаївно, що б ви хотіли, 
щоб пам’ятали ваші учні після закінчен-
ня школи?

–Хочу, щоб вони пам’ятали про під-
тримку, допомогу один одному. Мрію, 
щоб берегли і цінували дружбу. Мій девіз 
по життю, про який я часто кажу дітям: 
головне не те, яку професію ви оберете, 
головне – бути людиною.

Колеги Галини Миколаївни діляться з 
нами, що вчителька завжди оцінювала 
дітей справедливо. У неї немає ні гарних, 
ні поганих учнів, вона всіх дітей дуже 
любить. Коли треба, може посварити або 
похвалити кожного школяра.

–Бути вчителем – це бути для своїх ді-
тей порадником, другом і, навіть інколи 
слухачем, бо вони можуть багато розпо-
вісти, і ми, вчителі, маємо навчитися їх 
слухати. 

Скільки у наших вчителів було недо-
спаних ночей, хвилювань, радісних і сум-
них моментів!  І все це через нас – учнів, 
яким вони хотіли дати найкраще: знан-
ня, вміння, навички. А головне – вихова-
ти добру людину. Давайте будемо вдячні 
тим, хто виховав із нас тих, ким ми є!

Спілкувалась Ірина ПАясь

особистістьГалина Ситник: 

«Вчитель – це на все життя!» 

Про прийом документів для зарахування у 1 клас
Закінчення. Початок на стор. 1.

Першочергово до 1-х класів зарахову-
ються діти, які мають право першо-

чергового зарахування до школи:
 − дитина проживає на території обслу-
говування закладу освіти, і це підтвер-
джується одним із необхідних доку-
ментів; 

 − рідні брати та сестри дітей, які вже на-
вчаються у цьому закладі освіти;

 − діти співробітників цього закладу осві-
ти;

 − діти, які є випускниками дошкільного 
підрозділу цього закладу освіти.
Щоб дитину зарахували до 1-го класу, 

один із батьків до 31 травня 2021 року 
має особисто (без присутності дитини) 
подати керівнику закладу освіти, який 
обслуговує територію проживання дити-
ни, заяву про зарахування. 

Із собою потрібно мати такі документи:
 − паспорт або інший документ, який по-
свідчує особу заявника (одного з бать-
ків або осіб, які їх замінюють);

 − копію та оригінал свідоцтва про народ-
ження дитини або документ, що по-
свідчує її особу;

 − оригінал або копію медичної довідки за 
формою №086-1/о та форму                       № 
063/о «Карта профілактичних ще-
плень»;

 − документ, який підтверджує місце про-
живання дитини або одного з бать-
ків чи законних представників (п. 8 
Постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження 
Порядку ведення обліку дітей дошкіль-
ного, шкільного віку та учнів»).
Цей документ подається, якщо дитина 

претендує на зарахування в заклад осві-
ти, що обслуговує її територію прожи-
вання. 

Якщо дитина претендує на вільні міс-
ця, такий документ не подається.

Оригінал або копія висновку інклю-
зивно-ресурсного центру про комплекс-
ну психолого-педагогічну оцінку розвит-
ку дитини подається за наявності та за 
бажанням одного з батьків.

Цей документ необхідний, якщо дити-
на має особливі освітні потреби і для її 
навчання потрібно створити інклюзив-
ний клас.

докуМеНти длЯ ПідтверджеННЯ 
МіСцЯ ПроживАННЯ дитиНи 
(МАйБутНьоГо ПершоклАСНикА)

Документи, які підтверджують місце 
проживання дитини або одного з батьків 
чи законних представників, визначаються 
пунктом 8 Постанови Кабінету Міністрів 
України від 13.09.2017 № 684 «Про затвер-
дження Порядку ведення обліку дітей до-
шкільного, шкільного віку та учнів».

Щоб підтвердити інформацію про міс-
це проживання дитини, батьками, які по-
дають заяву, або особами, що їх заміню-
ють, надається один із таких документів 
(на вибір батьків):

 − паспорт громадянина України (тимча-
сове посвідчення громадянина України, 
посвідка на постійне проживання, по-
свідка на тимчасове проживання, по-
свідчення біженця, посвідчення особи, 
яка потребує додаткового захисту, по-
свідчення особи, якій надано тимчасо-
вий захист, довідка про звернення за 
захистом в Україні) одного з батьків ди-
тини чи законних представників;

 − довідка про реєстрацію місця прожи-
вання дитини або одного з її батьків чи 
законних представників;

 − довідка про взяття на облік внутріш-
ньо переміщеної особи;

 − документ, що засвідчує право власно-
сті на відповідне житло (свідоцтво про 
право власності, витяг з Державного ре-
єстру речових прав на нерухоме майно, 
договір купівлі-продажу житла тощо);

 − рішення суду, яке набрало законної 
сили, про надання особі права на все-
лення до житлового приміщення, ви-
знання за особою права користуван-
ня житловим приміщенням або права 
власності на нього, права на реєстра-
цію місця проживання;

 − документ, що засвідчує право корис-
тування житлом (договір найму/під-
найму/оренди тощо), укладений між 
фізичними особами чи між юридич-
ною і фізичною особами, зокрема щодо 
користування кімнатою в гуртожитку;

 − довідка про проходження служби у 
військовій частині;

 − інший офіційний документ, що містить 
інформацію про місце проживання 
дитини та/або одного з її батьків чи за-
конних представників.
Усі ці документи мають відповідати пев-

ним формам, з якими можна ознайомити-
ся у тому ж таки пункті 8 Постанови № 684.

ЗАрАхувАННЯ НА вільНі МіСцЯ
До 31 травня 2021 року батьки можуть 

подати заяви до інших закладів освіти, не 
на території обслуговування, щоб претен-
дувати на зарахування на вільні місця до 
1-х класів. 

Якщо у школі залишаються вільні міс-
ця, за результатами жеребкування, після 
1 червня до 15 червня зараховуються ви-
значені діти, які не проживають на тери-
торії обслуговування цього закладу осві-
ти. Упродовж з 1 по 15 червня заяви про 
зарахування не приймаються. 

Жеребкування відбувається з 5 по 10 червня.

озДоРовлення

дітям пільгОвих категОрій – 
найкращі УмОви
У минулому (карантинному) році 
за кошти міського бюджету у табо-
рах відпочинку та на оздоровчих 
базах було оздоровлено 189 дітей 
пільгових категорій.

Цього року працівники секторів 
служби у справах дітей та со-

ціальної роботи з сім’ями та дітьми 
Центру соціальних служб вирушили 
ознайомитися з умовами проживан-
ня, організацією дозвілля на кількох 
базах відпочинку в Запорізькій та 
Миколаївській областях.

Пропозиції для відпочинку будуть 
ретельно проінспектовані, аби надати 
найкращі умови проведення канікул 
дітям громади.
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Понеділок, 12 квітня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05,2:45 енеїда.
6:30 м/ф «Дивне китеня».
6:40 м/ф «Дощику, дощику, припусти».
6:50 м/ф «Дiвчинка та зайцi».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,0:
05,5:25 новини.
7:05,8:05,9:05 суспiльна студiя. головне.
9:30,1:05 т/с «вiра». 
11:05 солодка дача.
11:30 телепродаж.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:25,0:30,5:50 спорт.
15:20 UA:фольк. спогади.
16:30 т/с «гордiсть». 
17:25,19:55 Д/с «Дикi тварини».
18:55 Д/с «суперчуття».
21:35 «зворотнiй вiдлiк».
23:30 перша шпальта.
0:40 Д/с «свiт дикої природи».
4:10 Д/ф «з україни до голлiвуду».
5:20 погода.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,
4:30 «тсн».
9:25,10:20,5:50 «Життя вiдомих людей».
11:20,12:20,14:15 «одруження наослiп».
15:50 «мисливцi за нерухомiстю».
17:10 т/с «навчи мене кохати». 
20:45,21:55 т/с «свати».
23:05,0:10 т/с «кухня».
1:10 «голос країни 11».

Iнтер
3:25 Х/ф «Дачна подорож сержанта 
цибулi».
3:40,10:10,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
4:55,5:00 «телемагазин».
5:30,22:05 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
12:25 Х/ф «ас з асiв».
14:30 Х/ф «як вкрасти дiамант». 
16:10 «чекай на мене. україна».
20:00 «подробицi».
21:00 «Речдок. випереджаючи час».
23:50 т/с «за справу береться Шекспiр 
2». 
1:30 т/с «гречанка».

ICTV
4:55 скарб нацiї.
5:05 еврика!
5:10 служба розшуку дiтей.
5:15,2:30 громадянська оборона.
6:00 факти тижня.
8:45 факти. Ранок.
9:10,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:15,13:15 т/с «смертельна зброя». 
12:45,15:45 факти. День.
13:25,16:15 Х/ф «логан: Росомаха». 
16:45 Х/ф «люди Iкс: Росомаха». 
18:45,21:10 факти. вечiр.
20:05,21:35 т/с «пес 6». 
22:50 свобода слова.
0:00 Х/ф «Рейс». 
3:15 я зняв!

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:30 орел i решка.
8:30 т/с «надприродне». 
11:20 Х/ф «не гальмуй». 
13:10 Х/ф «обдурити всiх».
15:10 Х/ф «таксi 5». 
17:10 Х/ф «таксi 4».

19:00 вiд пацанки до панянки. 
21:20 Х/ф «Хвиля». 
23:50 Х/ф «землетрус». 
1:50 т/с «Хронiки Шаннари». 
2:40 служба розшуку дiтей.
2:45 зона ночi.
5:00 абзац.

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
7:10 т/с «комiсар Рекс».
10:50 слiдство ведуть екстрасенси. 
13:25,14:50 т/с «слiпа». 
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:45 т/с «слiд». 
18:05 супермама. 
19:05 Детектор брехнi. 
20:15,22:45 т/с «папаньки».
23:00 Х/ф «Iван васильович змiнює 
професiю».
0:50 невiдома версiя. «Iван васильович 
змiнює професiю». 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:25 
сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:40 мiсiя: краса.
11:45 Реальна мiстика.
13:50,15:30 т/с «Жiночий лiкар 3». 
17:10,4:45 т/с «виклик 2». 
20:10 «говорить україна».
21:00 т/с «без тебе», 9 i 10 с. 
23:10 т/с «без тебе», 10 с. 
23:30 т/с «чужа», 1 i 2 с. 
1:30 телемагазин.
2:00 т/с «чужа». 
4:15 контролер.

ТК «Київ»
7:00 київ. вранцi.
10:00 вiдкритi уроки.
10:30,1:05,4:00 київ. вголос.
11:00 Д/с «як працюють мiста», 3 с.
12:00,17:00 київ. вдень.
16:00 т/с «серцебиття», 19 с. 
16:45 смак дня.
16:55 київ. новий.
18:00 київ. проfile.
19:00,20:00,1:30,4:30 київ. ввечєрi.
19:10 т/с «серцебиття», 24 с. 
19:55 чарiвна книга.
22:00 т/с «картковий будинок», 25 c. 
22:55 погода.
23:00 київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 Д/с «як працюють мiста», 4 с.
0:10,5:30 тут i зараз.
2:30 Життєвi iсторiї.
6:30 веселi саморобки.

вівторок, 13 квітня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05,2:40,3:15 енеїда.
6:30 м/ф «велика подорож».
6:40 м/ф «залiзний вовк».
6:50 м/ф «Iсторiя одного поросятка».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23
:35,5:10 новини.
7:05,8:05,9:05 суспiльна студiя. головне.
9:30,1:00 т/с «вiра». 
11:05 солодка дача.
11:30 телепродаж.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:35,0:10,5:45 спорт.
15:20 UA:фольк. спогади.
16:30 т/с «гордiсть». 
17:25 схеми. корупцiя в деталях.
18:55 Д/с «суперчуття. особливий 
загiн».
19:55 Д/с «Дикi тварини».
21:55,0:20,5:55 спорт. аспект.

22:00 «король-слон».
23:00 нашi грошi.
0:25,2:35,3:10,5:05 погода.
0:30 Д/с «свiт дикої природи».
4:10 Д/ф «замiнованi вiрнiстю». 

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0 «тсн».
9:25,10:20,5:35 «Життя вiдомих людей».
11:20,12:20,14:15 «одруження наослiп».
15:50,5:05 «мисливцi за нерухомiстю».
17:10 т/с «навчи мене кохати». 
20:45,21:55 т/с «свати».
22:55,0:00 т/с «кухня».
1:00 комедiя «я, знову я та Iрен».
3:00 комедiя «вiйна подружжя Роузiв». 

Iнтер
5:25,22:05 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
11:00 «позаочi».
12:25 Х/ф «моє дiамантове 
розлучення». 
14:10,15:05,15:50 «Речдок».
16:30 «Речдок. особливий випадок».
18:00,19:00,3:40 «стосується кожного».
20:00 «подробицi».
21:00 «Речдок. випереджаючи час».
23:50 т/с «за справу береться Шекспiр 
3». 
1:30 т/с «гречанка».
4:55 «телемагазин».

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:25 факти.
4:45 т/с «таємнi дверi». 
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 т/с «смертельна зброя». 
11:55,13:15 т/с «пес». 
12:45,15:45 факти. День.
13:45,16:15,22:40 т/с «Розтин покаже». 
16:50 Х/ф «Репродукцiя». 
18:45,21:00 факти. вечiр.
20:15 громадянська оборона.

21:25 т/с «пес 6». 
1:30 Х/ф «по слiду». 
3:10 я зняв!

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:30 орел i решка.
8:30 т/с «надприродне». 
11:20 Х/ф «нью-йоркське таксi».
13:10 любов на виживання. 
15:10 Хто зверху? 
19:00 Де логiка? 
20:00 Improv Live Show. 
21:00 Х/ф «тунель. небезпечно для 
життя». 
23:00 Х/ф «2:22». 
1:00 Х/ф «абсолютна влада». 
3:00 зона ночi.
5:00 абзац.

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
7:05 т/с «комiсар Рекс».
10:40 слiдство ведуть екстрасенси. 
13:25,14:50 т/с «слiпа». 
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:45 т/с «слiд». 
18:05 супермама. 
19:05 таємницi Днк. 
20:15,22:45 т/с «папаньки».
23:00 Х/ф «Дiамантова рука».
0:55 невiдома версiя. «Дiамантова 
рука». 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:25 
сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:40 мiсiя: краса.
11:45 Реальна мiстика.
13:50,15:30 т/с «Жiночий лiкар 3». 
17:10,4:45 т/с «виклик 2». 
20:10 «говорить україна».
21:00 т/с «без тебе», 11 i 12 с. 
23:10 т/с «без тебе», 12 с. 
23:20 т/с «наша лiкар», 1 i 2 с. 
1:30 телемагазин.
2:00 т/с «наша лiкар». 
4:15 контролер.

ТК «Київ»
7:00 київ. вранцi.
10:00 вiдкритi уроки.

10:30,1:05,4:00 київ. вголос.
11:00 Д/с «як працюють мiста», 4 с.
12:00,17:00 київ. вдень.
16:00 т/с «серцебиття», 20 с. 
16:45 смак дня.
16:55 київ. новий.
18:00 київ прийдешнiй.
18:30 Д/с «мегаполiси», 11 с.
19:00,20:00,1:30,4:30 київ. ввечєрi.
19:10 т/с «серцебиття», 25 с. 
19:55 чарiвна книга.
22:00 т/с «картковий будинок», 26 c. 
22:55 погода.
23:00 київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 Д/с «як працюють мiста», 5 с.
0:10,5:30 тут i зараз.
2:30 Життєвi iсторiї.
6:30 веселi саморобки.

Середа, 14 квітня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05,2:40,3:15 енеїда.
6:30 м/ф «казки про машини».
6:40 м/ф «як козаки на весiллi гуляли».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,23
:35,5:10 новини.
7:05,8:05,9:05 суспiльна студiя. головне.
9:30 Х/ф «пророк Iєремiя. викривач 
царiв».
11:05 солодка дача. чiзкейк.
11:30 телепродаж.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:35,0:10,5:45 спорт.
15:20 UA:фольк. спогади.
16:30 т/с «гордiсть». 
17:25 нашi грошi.
18:55 «король-слон».
19:55 Д/с «Дикi тварини».
21:55,0:20,5:55 спорт. аспект.
22:00 Д/с «епоха великих котiв».
23:00 #@)?$0 з майклом Щуром. 
0:25,2:35,3:10,5:05 погода.
0:30 Д/с «свiт дикої природи».
1:00 т/с «вiра». 
4:10 Д/ф «Док на прийомi». 

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,
4:10 «тсн».
9:25,10:20,5:35 «Життя вiдомих людей».

11:20,12:20,14:15 «одруження наослiп».
15:50 «мисливцi за нерухомiстю».
17:10 т/с «навчи мене кохати». 
20:45,21:50 т/с «свати».
22:55,0:00 т/с «кухня».
1:00 Х/ф «краще не дивись». 
2:35 Драма «моя бабуся фанi каплан». 

Iнтер
5:25,22:05 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
11:00 «позаочi».
12:25 Х/ф «батьки дружини».
14:10,15:05,15:50 «Речдок».
16:30 «Речдок. особливий випадок».
18:00,19:00,3:40 «стосується кожного».
20:00 «подробицi».
21:00 «Речдок. випереджаючи час».
23:50 т/с «за справу береться Шекспiр 
3». 
1:30 т/с «гречанка».
4:55 «телемагазин».

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:25 служба розшуку дiтей.
4:30 факти.
4:50 т/с «таємнi дверi». 
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 т/с «смертельна зброя». 
11:55,13:15 т/с «пес». 
12:45,15:45 факти. День.
13:25,16:15,22:40 т/с «Розтин покаже». 
16:45 Х/ф «експат». 
18:45,21:00 факти. вечiр.
20:15 секретний фронт.
21:25 т/с «пес 6». 
1:25 Х/ф «Iнтереси держави». 
3:00 я зняв!

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:30 орел i решка.
8:30 т/с «надприродне». 
11:10 Х/ф «тунель. небезпечно для 
життя». 

9 квітня 2021 року
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ПАНОРАМА ЖИТТЯ

Бучанський заклад освіти № 5 отримав надзвичайно гарну, корисну, сучасну новацію від благодійників – мережі 
техніки та електроніки «МОYО»: 150 комплектів інтерактивних ручок із спеціалізованими книжками.

За допомогою цієї ручки книжки гово-
рять трьома мовами: українською, ро-

сійською, англійською. І діти, граючись, 
запам’ятовують слова, вчаться правиль-
но їх вимовляти, слухають діалоги. І все 
це з величезним задоволенням.

Журналісти БН побували на уроці, на 
якому учні 3-А класу протестували пода-
рунок. 

Що це ЗА ГАджет, і Як віН 
доПоМоже уЧНЯМ?

Бренд-менеджер мережі техніки та 
електроніки «МОYО» Юлія Адамова 
ознайомила з принципом роботи. Є спе-
ціальні книжки: 200 перших слів, казки, 
математика, які взаємодіють з інтерак-
тивною ручкою.

– Щойно дитина торкається малюнка 
в книжці цією ручкою, як книжка почи-
нає говорити.  Вони відразу мають змо-
гу перекласти українською, російською 
чи англійською цей малюнок, зрозуміти 
значення слова, почути, як воно вимов-
ляється, – розповідає Юлія Адамова. – 
Також у книжках є діалоги – це говорять 
намальовані герої.

Єдине, що треба зробити на початку, 
скачати на гаджет файли із безкоштов-
ного українського сайту. І, звичайно, за-
рядити його.

Ми були присутні на уроці англій-
ської мови, на якому використовувалася 
книжка «200 перших слів». На кожній 
сторінці – окрема тема. І дитина вивчає 
10 слів, які зображено у цій темі, і закрі-
плює свої знання під час гри.

І що дуже цікаво – інтерактивна ручка 
ставить запитання, наприклад, знайти 

песика, і далі орієнтує, чи правильно ди-
тина відповіла.

Учитель початкових класів світлана 
Тенетко, яка спостерігала за випробову-
ванням подарунків, відразу зазначила:

– Крейда, дошка – це вже минуле. Дітям 
цікаво потримати цю ручку.

А її колега, вчителька англійської мови 
Євгенія Єрміліна, яка щойно прове-
ла урок у 3-А класі за допомогою нових 
гаджетів, зазначила, що їм дуже сподоба-
лося.

– Можна придумати різні види діяль-
ності. І це групова робота, що теж важ-
ливо. Це урізноманітнює урок, – зробила 
висновок Євгенія Єрміліна. – Крім того, 
тут багато лексики, навіть тієї, яка 
не зустрічається у підручниках основної 
програми. А в нашій школі пріоритет 
англійської мови залишається.

Але найбільше емоцій отримали учні: 
кожен із задоволенням працював на уро-
ці, обличчя дітей світилися радістю і ба-
жанням дізнатися більше.

– Ми дуже вдячні нашим благодійникам 
за подарунок, тому що для початкової 
школи, яка тільки починає опановувати 
іноземні мови, важливо використати цей 
ігровий момент, – прокоментував дирек-
тор Бучанської загальноосвітньої школи 
№ 5 Михайло наконечний. – Тим паче 
є перспектива вивчення кількох інозем-
них мов. Я думаю, що ми скористаємося 
в повному об’ємі і навіть впровадимо в 
першому класі вивчення математики на 
іноземній мові. У нас є відповідні фахівці.

Михайло Петрович також нагадав, що 
зараз іноземна мова потрібна багатьом 
людям і не лише під час навчання в за-
кладах освіти, а й при влаштуванні на 
гарну роботу.

– Безперечно, почувши про таку ініціа-
тиву відділу освіти, ми дуже зраділи, тому 
що навчання з гаджетами сучасне і цікаве. 
Особливо в умовах сьогодення, під час дис-
танційного навчання, коли вдома батькам 
доводиться займатися із дитиною, – роз-
повідає костянтин Трушковський, бать-
ко учня початкової школи. – Дуже зручно, 
адже інтерактивні ручки самостійно озву-
чують і створюють правильну вимову. Це 
розвантажує і допомагає. 

Важливість інноваційного проєкту для 
початкової школи підтверджує і піар-ме-
неджер мережі техніки та електроніки 
«МОYО» Анастасія Куліченко:

– Дітям цікаво щось нове, цікаво пома-
цати, покрутити, – впевнена  Анастасія. 
– А це також допомагає оволодівати но-
вими знаннями, тож у підсумку не тільки 
весело, а ще корисно і позитивно позна-
чається на навчанні.

Ірина ЛевЧенкО

оСвітАУчитися легко, просто й цікаво 
з новими подарунками
Загальнодержавний інноваційний проєкт починається з Бучі

«Медична лабораторія CSD – це 
більше ніж аналізи, це знання. 

Знання про себе та про своє здоров’я. 
Адже CSD – це понад 1300 аналізів та 
досліджень для вашої родини, у тому 
числі ПЛР-тест на COVID-19, – запев-
няють у мережі CSD. 

девіЗ коМПАНії: 
«тоЧНіСть ЗАрАди життЯ» 

Погодьтеся, коли це стосується ре-
зультатів аналізів і згодом встановлен-
ня діагнозу – це надважливо, адже є га-
рантією успішного лікування і здобуття 
найціннішого – здоров’я.

«Бути здоровим просто та зручно 
разом із CSD. Ми завжди там, де зруч-
но вам. Ви можете викликати мобіль-
ну медсестру додому або завітати в 
наш привітний лабораторний офіс. 
Ми допоможемо, порадимо та заспо-
коїмо».

Тож коротко, медична лабораторія 
CSD це:
•	 комфорт. Можна обрати та замовити 

одразу на сайті https://www.csdlab.ua/
analyzes або за телефоном 0 800 33 00 
75. А потім завітати до лабораторно-
го офісу та без черги здати потрібний 
аналіз.

•	 Швидко. Більшість результатів аналі-
зів вже за 24 години на вашій електро-
нній пошті.

•	 Точно. Дослідження 
провадяться на сучас-
ному обладнанні від 
провідних міжнарод-
них компаній згідно з 
міжнародними стан-
дартами та протоко-
лами.

•	 вигідно. Під час замовлення онлайн 
лабораторія надає знижку до 10%.
Досвід роботи на ринку України вже 

понад 11 років.
І тепер вже поруч з вами: 

м. Буча, вул. Енергетиків, 8
CSD це великий лабо-

раторний комплекс, що 
об’єднує лабораторію мі-
кробіології, клініко-діа-
гностичну лабораторію, 
лабораторію онкогемато-
логії, лабораторію цито-

морфології, молекулярно-генетичний 
центр, патологоанатомічне відділення. 
Такий комплекс закриває чи не най-
більший спектр лабораторної діагнос-
тики в Україні. Тож задля отримання 
всебічної інформації про стан здоров’я, 
не потрібно шукати відповідні послуги 
та звертатись до різних установ.

СтАНдАрти ЯкоСті тА Підходи
якість на кожному етапі. 
Більшість процесів в CSD автома-

тизовано, що максимально знижує 

ймовірність помилок. CSD закуповує 
обладнання та реактиви у надійних 
партнерів з міжнародним ім’ям. 

Професіоналізм. 
Патологи та лабораторні спеціаліс-

ти CSD - провідні фахівці України. 
Стандарти роботи з матеріалом CSD 
відповідають міжнародним рекоменда-
ціям та протоколам.

Інноваційність. 
CSD щодня застосовує  новітні до-

сягнення науки в практичних цілях 
української медицини. Результати лабо-
раторних досліджень CSD дають змогу 
встановити діагноз згідно із сучасними 
класифікаціями та призначити най-
більш ефективне та персоніфіковане 
лікування.

Право на другу думку. 
CSD підтримує практику отриман-

ня пацієнтом другої думки у вигляді 
додаткової консультації експертів, за 
будь-яких сумнівів щодо вставленого в 
іншому закладі діагнозу.

CSD в циФрАх
•	 понад 1300 аналізів та досліджень
•	 більше 30 представництв по Україні
•	 тут працюють 450 досвідчених фа-

хівців
•	 довіра понад 1600 державних та при-

ватних клінік
•	 рекомендація понад 10 000 лікарів по 

всій Україні
•	 вибір понад 500 000 клієнтів щороку

Підготувала Ірина ЛевЧенкО

Нова медична лабораторія CSD у Бучі НовоСіллЯ

Вам потрібно зробити ПЛР-тести на Covid-19 і отримати результат за 24 години, або здати інші аналізи та дослід-
ження різної складності. Відтепер вже не потрібно їхати до столиці, адже ці послуги ви можете отримати в лабора-
торному офісі CSD (Сі Ес Ді), що розташовується в центрі міста Буча на вулиці Енергетиків, 8. 

Часи роботи:
Пн-Пт: 07:00-19:00
сб-Нд: 09:00-15:00

ЗабІр бІологІЧНого 
матерІалу На COVID-19

Пн-Пт: 14:00-19:00
сб-Нд: 12:00-15:00
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гРОМАдИ
ЄдиНА родиНА

Закінчення. Початок на стор. 1.

На весняному полі зустріли агронома 
Віталія Рябуху, з яким і говорили 

про заділ на хлібний рік.
– Господарство у повному обсязі за-

безпечене всіма необхідними ресурсами: 
пальним, насіннєвим матеріалом, добри-
вами та засобами захисту рослин. Тож 
головної мети досягнуто – закладено всі 
передумови для врожаю-2021.

Не буває такого, щоб погодні умови не 
змушували хліборобів долати певні труд-
нощі. Восени нестача вологи на час опти-
мальних строків сівби вносила свої корек-
тиви –  господарство провело сівбу в сухий 
ґрунт у гранично доступні строки. Зі слів 
агронома частину зерна озимої пшениці 
сіяли в суху землю, але одразу пішли дощі 
і це дало змогу рослинам досягнути належ-
ного стану для входу в зимівлю.

– Ризики, робота під відкритим небом, 
буревії, посухи, зливи  – все це постій-
ні супутники землеробів, – коментує 
агрономічно-погодну картину Віталій 
Олексійович. – Зима була складною. 
Мінімальні температури повітря знижу-
вались до мінус 25–27 градусів, добре, що 
в більшості випадків – за наявності снігу. 
Це і врятувало посіви.

Нині у господарстві роботи ведуться 
за чітким графіком. Завершено  піджив-
лення озимини по мерзлоталому ґрунті. 

Важливий етап нині – закриття вологи, 
аби ярі культури встигли напитися воло-
ги  для проростання зерна.

Кадри у селі – проблема не нова і дуже 
гостра. Вирішили тут її шляхом залу-
чення працівників чи не з усієї країни. 
Винаймають житло, тричі на день году-
ють свіжими стравами. На посівній пра-
цює мінімум 15 механізаторів.  

Звісно, аби дотримуватися всіх графі-
ків, без залізних помічників не обійтися: 
тут на допомогу приходять 6 тракторів, 
3 комбайни Джон-Дір. Техніку постійно 
оновлюють, останні обновки придбали 
два роки тому і вони витягують на «своїх 
плечах» велику частину роботи.

Агроном – в очікуванні сприятливих 
погодних умов, щоб розпочати сівбу 
соняшнику та сої. Ці культури повин-
ні лягати у прогрітий ґрунт, а прогнози 
ще обіцяють дощі та приморозки. Тож 
весняно-польові роботи, як кажуть, 
усіх тримають у тонусі, змушують пла-
нувати процес буквально погодинно на 
кожну добу. Але аграрії налаштовані не 
зупинятись від початку і до отримання 
урожаю.

Кажуть, весняний день рік годує. Тому 
і наша розмова на весняному полі  три-
вала недовго: треба берегти золотий по-
сівний час.

Богдан ЛяхОвець

Весняний день рік годує
14 населених пунктів увійшли до складу Бучанської громади – кожен зі своїм 
характером, звичками, традиціями. Саме це і є найбільшим надбанням, 
адже робить нашу спільну домівку цікавою, різноголосою. Аграрний бізнес 
і переробка, промислові потужності і харчова промисловість, логістика і ма-
лий та середній бізнес…
У Синяківській громаді – своя донедавна історія розвитку, яка відтепер ста-
ла частиною спільного надбання. Є тут багато про кого і про що розповісти. 
Сьогодні – дві успішні  історії. У наступних публікаціях продовжимо  репор-
тажі з інших населених пунктів.

«Автомагістраль» будує 
для комфорту
Суха статистика, кажуть, не цікава для читача, мовляв, про що вона роз-
каже. А от що це не зовсім так, ми вам спробуємо довести на прикладі 
роботи одного з найбільших та найуспішніших підприємств у Бучанській 
громаді – ПП «Автомагістраль».

Розпочнемо зі своєрідного підбиття 
підсумків: у нинішньому році ко-

лектив святкуватиме 20-річчя діяльно-
сті. Що не кажіть, а це вже показник і 
стабільності, і успішності.

Понад тисяча працюючих – це вже 
«супер-ваговик» серед аргументів і фак-
тів, що характеризують його діяльність.

Тепер від цифр – до географії: успіш-
ні приклади роботи можна знайти на 
мапі чи не всієї країни. Скрізь треба ре-
монтувати і будувати дороги, ось тому 
«Автомагістраль» приходить на допомогу.

Кажуть у народі, що пана видно по 
халявах. Так ось це навіть не треба пе-
ревіряти – ще здалеку видно, що тут 
господарюють господарі. І це ніяка не 
тавтологія чи повторення, а саме так і 
треба говорити, аби підкреслити бла-
гоустрій території  не лише на вироб-
ничій базі, а й навколо.

Теж саме бачимо в офісі і поряд – кра-
сиво і стильно, зелено, комфортно – все 
працює за формулою турботи про людей.

А ще тут можна смачно і недорого 
поїсти в їдальні, яка схожа на затишний 
ресторанчик. Людмила Онопрійчук та 
Людмила Тельпіш цього дня приготу-
вали смачний український борщ, кар-
топлю, котлету, на вибір салати, ком-
пот: черга в обідню пору шикується із 
дотриманням усіх карантинних вимог. 
А за столами довго не затримуються: 
все таке смачне, що з’їдається швидко.

Сьогодні брендовані автомобілі, спе-
цтехніка «розсипана» по всій Київщині 
і за її межами. Торік працівники збуду-
вали дорогу із Варшавки у Мироцьке: 
жителі села і дотепер дякують за рівне 
дорожнє полотно і тротуари.

Весна – час особливо напружений 
у дорожнього підприємства – треба 
встигнути максимально швидко вико-
нувати роботи, аби кожна поїздка у мі-
сті чи селі була комфортною.

СПорт

Сезон стартував: великий футбол 
на «ювілейному»
У суботу на бучанському стадіоні відбувся двобій між командами «Оболонь 
-2» Буча та «Нива» Вінниця.

Іхоч футбольний матч тривав без глядачів на трибунах у зв’язку з посиленням 
протиепідемічних заходів, боротьба, як завжди, була запеклою і цікавою. І кіль-

ка фанів цієї гри все ж спостерігали із-за огорожі за спортивними баталіями на 
футбольному полі.

Результат матчу – 0:2. Наша команда не здобула перемогу, але отримала безцін-
ний досвід. Попереду – більше голів і призові місця.

благоустРій

СфОрмУвати гарне деревО – 
це дО БУчазеленБУдУ
Спеціалісти цього комунального 
підприємства допомогли праців-
никам дитсадка «Перлинка» зро-
бити красу біля закладу – корону-
вати, впорядкувати дерева.

Справжні фахівці не зупинилися 
лише на красі. Зеленбудівці обсте-

жили всі дерева, і яким було потрібно, 
полікували й навіть побули хірургами.

Пройде лише трохи часу, і рослини 
в повній мірі віддячать за увагу і тур-
боту. Тож малятам, їхнім батькам і ви-
хователям буде приємно милуватися 
зеленими красенями, а може, й відпо-
чити в їхній тіні спекотної пори.

 ◆ Бабинці

Онлайн виСтава прО кОлОБка
Цьогоріч Тиждень дитячого чи-
тання відбувається у форматі он-
лайн. Саме тому учнів школи №13 
запросили до перегляду соціаль-
ної вистави «Колобок-супермен».

«Вистава незвичайна, адже вчить 
дітей толерантного ставлення 

один до одного і навичок протидії на-
сильству», – зазначають вчителі.

Дійство підготували юні актори – 
учні 4-А класу: Шома Мілана, Іленко 
Ольга, Бондаренко Даніїл, нарожна 
софія, Максименко Єва разом із 
класним керівником Любімовою О.в.

І з радістю поділилися нею для де-
монстрації на виховних годинах ін-
ших класів початкової школи.
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13:10 любов на виживання. 
15:10 Хто зверху? 
19:00,20:00 вар`яти. 
21:00 Х/ф «гонитва за ураганом». 
23:00 Х/ф «бої без правил». 
1:20 т/с «Хронiки Шаннари». 
2:50 служба розшуку дiтей.
2:55 зона ночi.
5:00 абзац.

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
7:00 т/с «комiсар Рекс».
10:35 слiдство ведуть екстрасенси. 
13:25,14:50 т/с «слiпа». 
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:45 т/с «слiд». 
18:05 супермама. 
19:05 один за всiх. 
20:15,22:45 т/с «папаньки».
23:00 Х/ф «операцiя «и» та iншi 
пригоди Шурика».
0:50 невiдома версiя. «операцiя «и». 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00,3:10 
сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:40 мiсiя: краса.
11:45,4:00 Реальна мiстика.
13:50,15:30 т/с «Жiночий лiкар 3». 
17:10,4:45 т/с «виклик 2». 
20:10 «говорить україна».
21:00 т/с «без тебе», 13 i 14 с. 
23:10 т/с «без тебе», 14 с. 
23:20 т/с «вiрю. люблю. сподiваюся»,

ТК «Київ»
7:00 київ. вранцi.
10:00 вiдкритi уроки.
10:30,1:00,4:00 київ. вголос.
11:00 Д/с «як працюють мiста», 5 с.
12:00,17:00 київ. вдень.
16:00 т/с «серцебиття», 21 с. 
16:45 смак дня.
16:55 київ. новий.
18:00 погоджувальна рада.
19:00,20:00,1:30,4:30 київ. ввечєрi.
19:10 т/с «серцебиття», 26 с. 
19:55 чарiвна книга.
22:00 т/с «картковий будинок», 27 c. 
22:55 погода.
23:00 київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 Х/ф «без провини винний». 
2:30 Життєвi iсторiї.

Четвер, 15 квітня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05,2:40,3:15 енеїда.
6:30 м/ф «як козаки сiль купували».
6:40 м/ф «як козаки наречених 
виручали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,2
3:35,5:10 новини.
7:05,8:05,9:05 суспiльна студiя. головне.
9:30 Х/ф «свята сiм`я», 1 с. 

12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:35,0:10,5:45 спорт.
15:20 UA:фольк. спогади.
16:30 т/с «гордiсть». 
17:25 #@)?$0 з майклом Щуром. 
18:55,22:00 Д/с «епоха великих котiв».
19:55 Д/с «Дикi тварини».
21:55,0:20,5:55 спорт. аспект.
23:00 схеми. корупцiя в деталях.
0:25,2:35,3:10,5:05 погода.
0:30 Д/с «свiт дикої природи».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0 «тсн».
9:25,10:20,5:30 «Життя вiдомих людей».
11:20,12:20,14:15 «одруження наослiп».
15:50,5:00 «мисливцi за нерухомiстю».
17:10 т/с «навчи мене кохати». 
20:35 «чистоnews».
20:40 т/с «свати».
21:45 «право на владу».

Iнтер
5:25,22:05 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
11:00 «позаочi».
12:25 Х/ф «любов з ризиком для 
життя». 
14:10,15:05,15:50 «Речдок».
16:30 «Речдок. особливий випадок».
18:00,19:00,3:40 «стосується кожного».
20:00 «подробицi».
21:00 «Речдок. випереджаючи час».
23:50 т/с «за справу береться Шекспiр 
3». 
1:30 т/с «гречанка».
4:55 «телемагазин».

ICTV
4:30 факти.
4:50 т/с «таємнi дверi». 
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 т/с «смертельна зброя». 
11:55,13:15 т/с «пес». 
12:45,15:45 факти. День.
13:25,16:15,22:40 т/с «Розтин покаже». 
17:00,1:20 Х/ф «за подих вiд тебе». 
18:45,21:00 факти. вечiр.
20:15 анти-зомбi.
21:25 т/с «пес 6». 

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:30 орел i решка.
8:30 т/с «надприродне». 
11:10 Х/ф «2:22». 
13:10 любов на виживання. 
15:00,19:00 Хто зверху? 
21:00 Х/ф «фантом». 
22:40 Х/ф «пiк Данте».
0:50 т/с «Шлях чарiвника».

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
7:00 т/с «комiсар Рекс».
10:35 слiдство ведуть екстрасенси.
13:25,14:50 т/с «слiпа». 
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:45 т/с «слiд». 
18:05 супермама. 
19:05 як вийти замiж. 
20:15,22:45 т/с «папаньки».
23:00 Х/ф «Дiвчата».
0:55 невiдома версiя. «Дiвчата». 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:40 мiсiя: краса.
11:45,3:45 Реальна мiстика.
13:50,15:30 т/с «Жiночий лiкар 3». 
17:10 т/с «виклик 2». 
20:10 «говорить україна».
21:00,23:50 т/с «без тебе». 
23:10 по слiдах.
0:00 т/с «коли на пiвдень вiдлетять 
журавлi», 1 i 2 с.
1:45 телемагазин.
2:15 т/с «коли на пiвдень вiдлетять 
журавлi».

ТК «Київ»
7:00 київ. вранцi.
10:00 вiдкритi уроки.
10:30,1:05,4:00 київ. вголос.
11:00,23:15 Д/с «королiвське турне», 
1 с.
12:00,17:00 київ. вдень.
16:00 т/с «серцебиття», 22 с. 
16:45 смак дня.
16:55 київ. новий.
18:00 Д/с «королiвське турне», 2 с.
19:00,20:00,1:30,4:30 київ. ввечєрi.
19:10 т/с «серцебиття», 27 с. 
19:55 чарiвна книга.
22:00 т/с «картковий будинок», 28 c. 
22:55 погода.
23:00 київ. вночi.
23:10 лото.
0:10,5:30 тут i зараз.

П’ятниця, 16 квітня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05,4:40 енеїда.
6:30 м/ф «як козаки кулiш варили».
6:40 м/ф «як козаки у футбол грали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,2
3:35,2:05,5:10 новини.
7:05,8:05,9:05 суспiльна студiя. головне.
9:30 Х/ф «свята сiм`я», 2 с. 
11:10 солодка дача.
11:30 телепродаж.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:35,0:10,2:40,5:45 спорт.
15:20 UA:фольк. спогади.
16:30 т/с «гордiсть». 
17:25,1:00 перша шпальта.
18:55,22:00 Д/с «епоха великих котiв».

19:55 Д/с «Дикi тварини».
21:55,0:20,2:45,5:55 спорт. аспект.
23:00 Д/с «боротьба за виживання».
0:25,2:00,2:50 погода.
0:30 #вукраїнi.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,
4:05 «тсн».
9:25,10:20,6:00 «Життя вiдомих людей».
11:20,12:20,14:15 «одруження наослiп».
15:50 «мисливцi за нерухомiстю».
17:10 т/с «навчи мене кохати». 
20:10 «чистоnews».
20:15 «лiга смiху».
22:30 «лiпсiнк батл».
0:15 Х/ф «Щасливий день смертi». 
2:10 комедiя «прибульцi 2: коридори 
часу».
4:50 «свiтське життя».

Iнтер
5:25,22:40 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 «корисна програма».
11:00 «позаочi».
12:25 Х/ф «любов на кiнчиках пальцiв». 
14:35,15:35,0:25 «Речдок».
16:30 «Речдок. особливий випадок».
18:00 «стосується кожного».
20:00 «подробицi».
21:00 Х/ф «у владi стихiї». 
2:10 «чекай на мене. україна».
3:20 м/ф.
4:05,5:20 «орел i решка. чудеса свiту».
4:50 «телемагазин».

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:15 еврика!
4:25 служба розшуку дiтей.
4:30,0:50 факти.
4:50 т/с «таємнi дверi». 
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10,20:05 Дизель-шоу. 
11:25,1:25 т/с «вижити за будь-яку 
цiну 3».
12:45,15:45 факти. День.
13:15,23:50 «на трьох». 
14:50,16:15 Х/ф «прокляття фараона 
тута».
18:45 факти. вечiр.
22:50 «на трьох 9». 
2:30 я зняв!

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:30 орел i решка.
9:30 т/с «надприродне». 
11:20 вiд пацанки до панянки. 
14:00,1:40 вар`яти. 
16:00 Де логiка? 
17:00 Х/ф «на гребенi хвилi». 
19:00 Х/ф «некерований».
21:00 Х/ф «смерч». 
23:10 Х/ф «еверест». 

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
6:00 Х/ф «близнюки». 
8:05,19:00,22:45 Холостяк. 
12:00 як вийти замiж. 
13:10,14:50,18:05 т/с «слiпа». 
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
0:00 Детектор брехнi. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з україною.
7:00,8:00,15:00,19:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:40 мiсiя: краса.
12:45 т/с «кейс», 1 i 2 с. 
15:30 т/с «кейс». 
17:10 т/с «виклик». 
20:10 «говорить україна».
21:00 свобода слова савiка Шустера.
0:00 т/с «скляна кiмната», 1 i 2 с. 

Субота, 17 квітня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05,3:55 енеїда.
7:00,8:00,9:00,21:00,0:00,2:05,3:30,5:3
5 новини.
7:10 м/ф «уроки тiтоньки сови».
7:40 м/ф «як козаки наречених 
виручали».
8:05,9:35,2:30 #вукраїнi.
8:35 Д/с «Дикуни. Дикi забави в 
зоопарку сан-Дiєго».
9:05 вiдтiнки україни.
10:05 Д/с «епоха великих котiв».
12:00 Х/ф «березневi iди». 

13:55 Д/с «боротьба за виживання».
14:25,3:50,5:30 погода.
14:30 телепродаж.
15:00 UA:фольк. спогади.
16:05 концерт. Дмитро та назарiй 
яремчуки.
17:30 Х/ф «самсон i Далiла», 1 i 2 с. 
21:25 Д/с «Дикi тварини».
22:00 Х/ф «будь-якою цiною». 
0:25 Д/ф «северин наливайко. остання 
битва!» 
3:00,5:00 бюджетники.

Канал «1+1»
7:00,5:15 «Життя вiдомих людей».
8:00 «снiданок. вихiдний».
10:00 «свiт навиворiт».
13:45,14:55,16:00,17:05 т/с «свати».
18:20 «свiт навиворiт 12. пакистан».
19:30,4:35 «тсн».
20:10 «чистоnews».
20:15 «вечiрнiй квартал».
22:15 «лiпсiнк батл. фiнал».
0:05 «свiтське життя. Дайджест».
1:05 «лiга смiху».

Iнтер
6:10 «планета земля 2: Хронiки».
7:10 «слово предстоятеля».
7:20 Х/ф «трезор».
9:00 «готуємо разом. Домашня кухня».
10:00 «корисна програма».
11:00 Х/ф «ласкаво просимо, або 
стороннiм вхiд заборонено».
12:30,3:15 Х/ф «на вас чекає 
громадянка никанорова».
14:05,4:35 Х/ф «суєта суєт».
15:45 т/с «слiдчий горчакова». 
20:00 «подробицi».
20:30 «мiсце зустрiчi».
22:05 т/с «птах в клiтцi». 

ICTV
5:45 факти.
6:10 секретний фронт.
7:05 громадянська оборона.
8:00 Х/ф «прокляття фараона тута».
11:15,13:00 Х/ф «геракл: народження 
легенди». 
12:45 факти. День.
13:10 т/с «пес». 
18:45 факти. вечiр.
19:10 Х/ф «люди Iкс 5: перший клас». 
21:40 Х/ф «люди Iкс 6: Днi минулого 
майбутнього». 
0:00 Х/ф «вуличний боєць». 
1:50 т/с «Розтин покаже». 

Новий канал
5:30,0:50 вар`яти. 
8:15,9:55 Kids` Time.
8:20 Х/ф «стюарт лiттл».
10:00 орел i решка. чудеса свiту.
12:10 у кого бiльше? 
14:10 Х/ф «водiй для копа». 
16:00 Х/ф «гонитва за ураганом». 
18:00 Х/ф «День незалежностi». 
20:50 Х/ф «День незалежностi: 
вiдродження». 
23:20 Х/ф «фантом». 

СТБ
7:25,10:50 Х/ф «Дiамантова рука».
8:00 неймовiрна правда про зiрок.
12:05 т/с «папаньки».
17:00,0:45 Хата на тата. 
19:00 мастерШеф. професiонали. 
22:40 звана вечеря. 

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 сьогоднi.
7:25,3:00 Реальна мiстика.
8:20 т/с «День сонця». 
12:10 т/с «чужi дiти», 1 i 2 с. 
15:20 т/с «чужi дiти». 
17:00 т/с «врятувати маму», 1 i 2 с. 
20:00 головна тема.
21:00 т/с «врятувати маму». 
23:00 т/с «ти моя любима», 1 i 2 с. 

Неділя, 18 квітня

UA:Перший
6:00 гiмн україни.
6:05,3:55 енеїда.
7:00,8:00,8:55,21:00,0:00,2:05,3:30,5:3
5 новини.
7:10 м/ф «уроки тiтоньки сови».
7:40 м/ф «як козаки прибульцiв 
зустрiчали».
8:15,3:50,5:30 погода.
8:20 Д/с «Дикi тварини».
9:00 божественна лiтургiя православної 
церкви україни.
11:00 недiльна лiтургiя української 
греко-католицької церкви.
12:30 недiльна свята меса Римсько-
католицької церкви в українi.
13:30 Д/с «Дикуни. Дикi забави в 
зоопарку сан-Дiєго».
14:30 телепродаж.

15:00 країна пiсень.
16:05 Х/ф «будь-якою цiною». 
18:10 галапагос: королiвство гiгантських 
акул.
19:20 Д/с «епоха великих котiв».
20:20 Д/с «боротьба за виживання».
21:25 #@)?$0 з майклом Щуром. 
22:00 Х/ф «березневi iди». 

Канал «1+1»
7:00 «Життя вiдомих людей».
8:00 «снiданок. вихiдний».
9:00 «лото-забава».
9:45 «свiт навиворiт 12. пакистан».
10:55,3:40 «свiт навиворiт».
18:15 «українськi сенсацiї».
19:30,5:00 «тсн-тиждень».
21:00 «голос країни 11».

Iнтер
6:00 Х/ф «Шукачi пригод».
8:00 «вдалий проект».
9:00 «готуємо разом».
10:00,11:00,12:00 «Iнше життя».
12:50 «Речдок. випереджаючи час».
17:10 т/с «проект «синя книга» 2». 
20:00 «подробицi тижня».
22:00 Х/ф «мiмiно».
23:50 Х/ф «осiннiй марафон».

ICTV
5:05 скарб нацiї.
5:15 еврика!
5:25 факти.
5:50 анти-зомбi.
6:45 секретний фронт.
7:40 громадянська оборона.
8:35 Х/ф «люди Iкс 5: перший клас». 
11:00,13:00 Х/ф «люди Iкс 6: Днi 
минулого майбутнього». 
12:45 факти. День.
13:40 т/с «пес». 
15:50 Х/ф «трансформери 5: останнiй 
лицар». 
18:45 факти тижня.
21:15 Х/ф «люди Iкс: темний фенiкс». 
23:40 Х/ф «Росомаха». 

Новий канал
5:30,0:40 вар`яти. 
7:15,9:15 Kids` Time.
7:20 Х/ф «пригоди паддiнгтона 2».
9:20 Х/ф «план гри».
11:40 Х/ф «некерований».
13:40 Х/ф «День незалежностi». 
16:20 Х/ф «День незалежностi: 
вiдродження». 
18:50 Х/ф «Розлом сан-андреас». 
21:00 Х/ф “земне ядро”.
23:40 Improv Live Show. 

СТБ
4:40 невiдома версiя. 
«найпривабливiша i найсимпатичнiша». 
5:30 невiдома версiя. «операцiя «и». 
6:15 Х/ф «операцiя «и» та iншi пригоди 
Шурика».
8:05 Х/ф «Iван васильович змiнює 
професiю».
9:55 мастерШеф. професiонали. 
13:20 Хата на тата. 
15:15 супермама. 
19:00 слiдство ведуть екстрасенси. 
20:00 один за всiх. 
23:10 таємницi Днк. 

Канал «Україна»
5:50 сьогоднi.
6:50 Реальна мiстика.
8:10 т/с «без тебе». 
17:00 т/с «не говори менi про любов»,
19:00 сьогоднi. пiдсумки з олегом 
панютою.
21:00 т/с «не говори менi про любов». 
23:00 т/с «День сонця», 1 i 2 с. 

ТК «Київ»
7:00 київ. вранцi.
9:00 стронгмен.
9:50 смак дня.
9:55 Miniboss.
10:00 Kiev-Tour.
10:15,22:30 київськi iсторiї.
10:35 воїн.
10:50 служба порятунку.
11:00,14:00,2:00 київ. вихiдний.
12:00 янамаркана футбол 6x6.
13:00 про:Muz наживо.
15:00 т/с «картковий будинок», 25 c. 
15:50 т/с «картковий будинок», 26 c. 
16:35 т/с «картковий будинок», 27 c. 
17:25 т/с «картковий будинок», 28 c. 
18:10 т/с «картковий будинок», 29 c. 
19:00,4:30 київ. NewsRoom. тижневик.
20:00 Х/ф «легенда бегера ванса». 
22:00 тижневик. спорт.
22:50 київ. новий.
22:55 «українська нацiональна лоте-
рея».
23:00 київ. вiдверто.
0:00,5:30 тут i зараз.
1:00 Kiev-Talk.
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на часі

Стартував весняний призов в армію
З 1 квітня у Бучанській громаді розпочався весняний призов в армію. Про-
тягом квітня, травня та червня до війська призиватимуть юнаків для про-
ходження військової служби.

З ЯкоГо віку ПриЗивАтиМуть до 
війСькА в 2021 році

«До війська призиватимуть юнаків, 
яким до дня відправлення у військо-
ву частину виповнилося 18 років, та 
чоловіків, які не досягли 27 років і не 
мають права на відстрочку», – зазна-
чив військовий комісар володимир 
кондратенко.

З’явитись хлопці повинні протягом 
10 днів.

Як зазначив військовий комісар, при-
зовників не відправлятимуть у зону 
проведення ООС/АТО. Молоді люди 
поповнять склад Збройних сил України, 
Національної гвардії, Державної при-
кордонної служби та Державної соці-
альної служби транспорту.

хто Може отриМАти відСтроЧку 
від ПриЗову

Володимир Кондратенко розповідає, 
що за ухилення від армії на юнаків че-
кає адміністративна та кримінальна 
відповідальність.

Відстрочку від призову отримають ті, 
хто навчається на денній формі в учили-
щах, вищих навчальних закладах та у за-
кладах духовної освіти. Також відстрочку 
отримують ті, хто навчається в інтерна-
турі, аспірантурі або докторантурі.

Крім того, відстрочка від призову на 
строкову військову службу надається 
громадянам за сімейними обставина-

ми, для продовження професійної ді-
яльності та за станом здоров’я.

Розгляд питання про призов або на-
дання відстрочки (звільнення) від при-
зову покладається на районні (міські) 
призовні комісії.

тривАЄ ПриЗов оФіцерСькоГо 
СклАду

«Призиваються жінки і чоловіки до 
43 років, які закінчили військову кафе-
дру. Вони будуть проходити службу у 
військових тилових частинах та не по-
трапляють у зону ООС», – розповідає 
Володимир Кондратенко.

Наразі у Бучанській громаді немає ве-
ликої кількості охочих піти до війська, 
тож у військкоматі просять юнаків при-
ходити навіть без повісток.

Втрачено посвідчення дитини інваліда до 18 років, видане на ім’я Пономарьов 
Михайло Сергійович,  28.11.2012 р.н., видане Управлінням  праці, соціального за-
хисту та захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Бучанської 
міської ради, вважати недійсним.

Втрачений державний акт серія ЯГ №177499, кадастровий номер 
3221080500:04:002:0121 площею 1,9393 га, зареєстрований 12 жовтня 2006 року, 
виданий на ім’я Лещенко Галина Данилівна, вважати недійсним.

Втрачений державний акт серія ЯГ №253550, кадастровий номер 
3210945900:01:086:6349 площею 0,4604 га, зареєстрований 20 квітня 2006 року, ви-
даний на ім’я Лещенко Галина Данилівна, вважати недійсним.
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12.04.2021 року о 17:00 годині відбудеться погодження меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) за проектом землеустрою щодо відведення земельної ділян-
ки у власність гр. Кулік Григорій Іванович в місті Буча, вулиця Києво-Мироцька 
б/н. Просимо з’явитися власників ділянок за адресою м. Буча, вул. Старояблунська, 
будинок 17, будинок 19, будинок 19/2 для погодження меж на підписання акта 
прийомки-передачі межових знаків на зберігання власників суміжних земельних 
ділянок.

17.04.2021 року об 11 годині відбудеться встановлення та погодження меж зе-
мельної ділянки в натурі (на місцевості) кадастровий номер 3210945300:01:133:4141 
громадянина Леськов Микола Іванович. Просимо власників суміжних земельних 
ділянок з’явитися для погодження меж та встановлення межових знаків.

17.04.2021 року об 11 годині відбудеться встановлення та погодження меж зе-
мельної ділянки в натурі (на місцевості) кадастровий номер 3210945300:01:133:4046 
громадянина Леськов Вадим Миколайович. Просимо власників суміжних земель-
них ділянок з’явитися для погодження меж та встановлення межових знаків.

17.04.2021 року об 11 годині відбудеться встановлення та погодження меж зе-
мельної ділянки в натурі (на місцевості) кадастровий номер 3210945300:01:133:4129 
громадянина Турок Марія Павлівна. Просимо власників суміжних земельних ді-
лянок з’явитися для погодження меж та встановлення межових знаків.

17.04.2021 року об 11 годині відбудеться встановлення та погодження меж зе-
мельної ділянки в натурі (на місцевості) кадастровий номер 3210945300:01:133:4058 
громадянина Турок Василь Андрійович. Просимо власників суміжних земельних 
ділянок з’явитися для погодження меж та встановлення межових знаків.

17.04.2021 року об 11 годині відбудеться встановлення та погодження меж зе-
мельної ділянки в натурі (на місцевості) кадастровий номер 3210945300:01:133:4069 
громадянина Тарган Микола Павлович. Просимо власників суміжних земельних 
ділянок з’явитися для погодження меж та встановлення межових знаків.

17.04.2021 року об 11 годині відбудеться встановлення та погодження меж земель-
ної ділянки в натурі (на місцевості) кадастровий номер 3210945300:01:133:414105 
громадянина Романюк Ганна Василівна. Просимо власників суміжних земельних 
ділянок з’явитися для погодження меж та встановлення межових знаків.

пенсійний фонД укРаїни

Змінено порядок виплат на поховання
Починаючи з 1 квітня виплата допомоги на поховання, суми пенсії, недо-
отримані у зв’язку зі смертю пенсіонера, здійснюватимуться виключно 
через банківські установи, з якими Пенсійний фонд уклав договори на 
здійснення відповідних операцій (згідно з переліком).

Зогляду на вищевикладене, при звер-
ненні до органів Фонду для отри-

мання допомоги на поховання або не-
доотриманої пенсії до документів, що 
ідентифікують заявника, та документів 
про смерть в обов’язковому порядку 
необхідно надавати довідку про рекві-
зити банківського рахунку, відкритого 
на особу, що звертається за отриман-
ням послуги.

1. ПАТ “ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ”

2. ПАТ “РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ”
3. ПАТ КБ “ПРИВАТБАНК”
4. ПАТ “ЮНЕКС-БАНК”
5. ПАТ “КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК”

6. ПАТ “АЛЬФА-БАНК”
7. ПАТ “ПУМБ”
8. ПАТ “УКРСИББАНК”
9. ПАТ АБ “УКРГАЗБАНК”
10. ПАТ АБ “ПІВДЕННИЙ”
11. ПАТ “КРЕДОБАНК”
12. ПАТ “УКРЕКСІМБАНК УКРАЇНИ”
13. ПАТ “ІДЕЯ БАНК”
14. ПАТ “КБ “АКОРД”
15. ПАТ “КРИСТАЛБАНК”
16. ПАТ “ТАСКОМБАНК”
17. ПАТ “КОМЕРЦІЙНИЙ 

ІНДУСТРІАЛЬНИЙ БАНК”
18. ПАТ “ОТП БАНК”
19. ПАТ «ПІРЕУС БАНК МКБ»

ФОП «Ізергіна»,  просить  з’явитися  11.04.2021 року о 10-й годині ранку влас-
ників земельних ділянок, які є суміжними  з земельною ділянкою гр. Полякової 
Ізабелли Семенівни за адресою: СТ «Лісове» на території Блиставицької сільської 
ради, для встановлення та погодження   межі земельної ділянки в натурі.   
Тел. 0672862607. 

19.04.2021 року о 10-00 год. відбудеться встановлення (відновлення) меж зе-
мельної ділянки ТОВ «СІБОНЕЙ СЕРВІС», за адресою: Київська обл., Бучанський 
район (Києво-Святошинський район), с. Буча, вул. Лісова (кадастровий номер: 
3222480800:08:002:0004).

Запрошуються сусідні землевласники (землекористувачі): 
Демешок М. І. (3222480800:08:002:0112), Катернюк Г. В. (3222480800:08:002:0077), 

Сидорова А. О. (3222480802:04:001:5229) та Коробко П. В. (3222480800:08:002:0267; 
3222480800:08:002:0374).

ОгОЛОШення щОДО ПриДБАння ПриМІщення ДЛя рОзМІщення 
викОнАвЧих сТрукТур  БуЧАнськОї МІськОї рАДи 

Бажаний район розміщення – центральна частина міста Буча.
Бажана площа приміщення - 850-900 м.кв
ОБОВ’ЯЗКОВО:
зовнішні вимоги:
Наявність паркінга для тимчасового розміщення автотранспорту
Максимальне наближення до житлових будинків 
Безперешкодний доступ для маломобільних верств населення (інклюзивність)
Зручна транспортна розв’язка, близькість до зупинок автобусних маршрутів за-
гального користування
внутрішні вимоги:
Інсоляція приміщень згідно ДБН
Кількість кабінетів – 6-10 секцій під кабінети з точками підключення до водопо-
стачання та водовідведення
Холл – від 50 м.кв. до 90 м.кв.
Наявність доступу до мережі Internet, телефонного зв’язку
Наявність тепло-, енерго-, водопостачання та каналізування
Наявність від 2-х до 3-х туалетів, - можливість обладнання інклюзивного туалету.
строк подачі пропозицій: 23 квітня 2021р. 
Розгляд пропозицій щодо придбання об’єкту нерухомого майна у власність 
Бучанської міської територіальної громади здійснюється при наявності наступних 
документів, що надаються власником об’єкта нерухомого майна:
- Незалежний експертний Звіт про оцінку майна (акт оцінки майна);
- Рецензія до Звіту про оцінку майна (акту оцінки майна), виконана на вимогу за-
мовника Звіту про оцінку майна;
- Технічна документація на об’єкт;
- Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно щодо об’єктів, пра-
ва на які підлягають державній реєстрації;
- Документи, що посвідчують право на земельну ділянку (у разі придбання окремо 
розташованого об’єкта або об’єкта незавершеного будівництва) у відповідності до 
містобудівної документації;
- Проектно-кошторисна документація та дозвільні документи на початок бу-
дівництва, а також вихідні дані (містобудівні умови та обмеження, будівельний 
паспорт, технічне завдання, технічні умови), у разі придбання об’єкта незаверше-
ного будівництва;
- Акт обстеження об’єкта щодо визначення його технічного стану, складеного пра-
цівниками відділу містобудування та архітектури Бучанської міської ради спільно 
з КП «Бучабудзамовник».
Адреса подачі документів:
м. Буча, вул. Енергетиків, 12, управління Центру надання адміністративних послуг.

сміття не Для вулиць

укладіть договір 
на вивіз відходів 
Працівники житлово-комунальної 
інфраструктури Бучанської тери-
торіальної громади звертаються до 
жителів з проханням укласти дого-
вори на вивіз сміття та не створю-
вати стихійні сміттєзвалища!

«Будьте свідомими, поважайте лю-
дей, які поряд!» – закликають ко-

мунальники.
Працівники ТОВ «Крамар-Еко» 

спільно з КП «Бучасервіс» ведуть робо-
ти з ліквідації стихійних сміттєзвалищ 
за адресами:

вул. Польова, 24;
вул. Героїв Майдану, 10;
вул. Жовтнева, 3;
вул. Вишневецького.

оголоШення

Відповідно до ст. 21 Закону України 
«Про регулювання містобудів-

ної діяльності» та Постанови КМУ від 
25.05.2011 р. № 555 повідомляємо про 
початок проведення громадських об-
говорень з питань розгляду    матеріа-
лів про внесення змін до містобудівної 
документації, а саме: «Детальний план 
території, орієнтовною площею 55,0 га, 
для розміщення садибної забудови, ба-
гатоквартирної забудови середньої по-
верховості та громадської забудови із 
об’єктами соціальної інфрраструктури 
в межах вулиці Лесі Українки, Вишнева, 
Петра Дорошенка, Степана Бандери, 
Нове Шосе в місті Буча Київської облас-
ті», згідно рішення Бучанської міської 
ради № № 4525-73-VIІ від 30.01.2020 р. 

Площа детального плану території – 
орієнтовно 55,0 га.

Матеріали ДПТ в повному обсязі, в т.ч. 
ТЕП, висвітлені на офіційному веб-сайті  
Бучанської міської ради – bucha-rada.gov.ua

-Замовник ДПТ – КП 
«Бучабудзамовник».

Розробник ДПТ –  ПП «Ладопроект»
- ГАП -  В.І. Косарєв
- Місце ознайомлення з проектними 

матеріалами –на офіційному веб-сайті 
Бучанської міської ради.

На виконання п.6-1. Постанови КМУ 
від 25.05.2011 р. №555:

- строк подання зауважень та пропози-
цій з 12.04.2021 р. по 12.05.2021 р.

Пропозиції  можна реєструвати:
- на електроні пошти за посиланням 

gromada@bucha-rada.gov.ua,   sad2010@
ukr.net

- на поштову адресу відділу містобуду-
вання та архітектури:  Київська область,                           
м.   Буча,      вул. Енергетиків,12,  08292, 

- на поштову адресу КП «Бучабуд-
замовник»:  Київська область, м. Буча,   
бульвар  Богдана Хмельницького, 4,  
08292, 

Відповідальні особи з розгляду пропо-
зицій:

директор КП «Бучабудзамовник», 
Гребенюк Анатолій Костянтинович;

начальник відділу містобудування та 
архітектури, Наумов Вадим Юрійович;

Одночасно повідомляємо, що у зв’язку 
з карантином, про дату та час проведен-
ня громадських слухань з питань розгля-
ду матеріалів містобудівної документації 
буде повідомлено додатково.
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з туРботою пРо коЖного

Привітання довгожителів 
Цьогоріч у березні свій день народження відсвяткував одразу 41 довго-
житель Бучанської громади. 

Усіх іменинників вітали відповідно до комплексної програми «З турботою про 
кожного», розробленої за ініціативою Бучанського міського голови Анатолія 

Федорука.

Вітаємо найстарших жителів, яким виповнилось по 96 років:
– віктора Павловича Бруневича,
– неонілу Антонівну ульяниченко,
– ніну Петрівну забродіну,
– якова сергійовича цушка.

Аби весна проходила з користю для дитячого здоров’я, лікар-педіатр Бучан-
ського центру первинної медико-санітарної допомоги Олена Науменко по-
яснила, як спланувати весняне харчування дітей, щоб вберегти їх від браку 
вітамінів та від так званої весняної втоми.

Харчування дітей має бути багатим 
на білки (м’ясо або риба - в меню 

щодня) і вітаміни. Дуже корисні фрук-
тові соки, сухофрукти (їх заливають 
окропом, настоюють, але не варять), ба-
нани. Як джерело вітамінів і непоганий 
імуностимулятор, настій з плодів шип-
шини. Для більшої користі його можна 
підсолодити натуральним медом. А мед, 
як відомо, джерело вітамінів, біологічно 
активних речовин і мікроелементів.

Поповнити запаси вітаміну С нам до-
поможуть цитрусові, ківі. Але такі екзо-

тичні продукти можуть викликати алер-
гію. Вводьте в дитячий раціон квашену 
капусту (бажано приготовану власно-
руч), чорну смородину. Вони за кількі-
стю вітаміну С лідирують у порівнянні з 
цитрусовими.

Під час  планування весняного харчу-
вання малюків дуже важливо не забувати 
про свіжу зелень. Раджу вживати листо-
вий салат, петрушку, кріп, кінзу, крес-са-
лат, зелену цибулю, а також квашену 
капусту. Гранати, свіжі яблука, морква 
допоможуть підвищити знижений гемог-

лобін. Для поповнення вітамінів групи В 
обов’язкове вживання молочних продук-
тів, яєць та риби, особливо морської.

Непогано для здорового харчування ді-
тей використовувати заморожені фрукти 
та овочі, тільки слід правильно їх готува-
ти: промити проточною холодною водою 

і, не розморожуючи, опустити в киплячу 
воду (води повинно бути небагато), так 
втрата вітамінів буде мінімальною.

З обережністю вводьте ранні овочі і 
фрукти, тому що вони дуже часто міс-
тять нітрати.

Будьте здорові та сповнені сил!

Педіатр олена Науменко: 
«Харчування дітей має бути 
багатим на білки і вітаміни»

ваЖливо

Програма підтримки учасників Ато/
ооС на 2021-2022 роки
Ця інформація в першу чергу стосується учасників АТО /ООС та членів 
сімей загиблих/померлих учасників АТО/ООС, учасників Революції Гід-
ності та членам їх сімей... 

Київською обласною радою затверджено 
Програму підтримки учасників АТО та 

ООС на 2021 -2022 роки.
Основним напрямом діяльності про-

грами є надання грошової допомоги учас-
никам АТО/ООС, членам їх сімей, у тому 
числі членам сімей загиблих (померлих) 
учасників АТО/ООС, а також родинам 
Героїв Небесної Сотні, учасникам Революції 
Гідності і їх сім’ям. 

У 2021 році Комісія КОДА буде розгляда-
ти питання надання грошової допомоги.

Види та розміри:
•	 Виплата одноразової грошової допомоги 

сім’ям учасників АТО/ООС, які само-
стійно займаються вихованням дітей, ма-
ють на утриманні дитину з інвалідністю, 
сім’я заявника є багатодітною, заявник, 
дружина/чоловік заявника мають тяжкі 
захворювання, але їм не встановлена ін-
валідність, заявники, яким встановлена 
інвалідність внаслідок загального захво-
рювання, а також заявники, житло яких 
зруйновано внаслідок пожежі та які не 
мають здатності чи можливості самостій-
но піклуватися про особисте (сімейне) 
життя  - 18160 грн.

•	 Виплата одноразової грошової допомоги 
учасникам АТО/ООС, які належать до 
осіб з інвалідністю І групи внаслідок вій-
ни відповідно до статті 7 Закону України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту» - 45400 грн.

•	 Виплата одноразової грошової допомоги  
учасникам АТО/ООС, які належать до 
осіб з інвалідністю ІІ групи внаслідок вій-
ни відповідно до статті 7 Закону України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту» - 34050 грн.

•	 Виплата одноразової грошової допо-
моги учасникам АТО/ООС, які нале-
жать до осіб з інвалідністю ІІІ групи 
внаслідок війни відповідно до статті 7 
Закону України «Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту» -  
22700 грн.

•	 Виплата одноразової грошової допомоги 
учасникам АТО/ООС, які належать до 
учасників бойових дій відповідно до стат-
ті 6 Закону України «Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту» та 
які отримали поранення в зоні проведен-
ня антитерористичної операції, що при-
звело до часткової втрати працездатності 
без встановлення інвалідності - 18160 грн.

•	 Виплата одноразової грошової допомоги 
сім’ям осіб, які загинули (померли) під час 
участі в АТО/ООС, смерть яких пов’язана 
із захистом Батьківщини - 158900 грн.

•	 Виплата щорічної одноразової грошової 
допомоги сім’ям осіб, які загинули (по-
мерли) під час участі в АТО/ООС, смерть 
яких пов’язана із захистом Батьківщини – 
34050 грн.

•	 Виплата щомісячної адресної грошової 
допомоги для дітей один з батьків яких 
загинув (помер) під час участі в АТО/
ООС, смерть яких пов’язана із захистом 
Батьківщини - 4540 грн.

•	 Виплата щомісячної адресної грошової 
допомоги для дітей-сиріт, дітей, позбав-
лених батьківського піклування один з 
батьків яких загинув (помер) під час уча-
сті в АТО/ООС, смерть яких пов’язана із 
захистом Батьківщини - 6840 грн.

•	 Відшкодовувати витрати на дороговартіс-
не лікування та придбання дороговартіс-
них лікарських препаратів та засобів, які 
не входять до Національного переліку ос-
новних лікарських засобів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 
25 березня 2009 року № 333 (в редакції по-
станови Кабінету Міністрів України від 13 
грудня 2017 року № 1081), учасникам АТО/
ООС - 350 000 грн.

•	 Виплата щорічної одноразової грошової 
допомоги сім’ям Героїв Небесної Сотні - 
34050 грн.

•	 Виплата щомісячної адресної грошової 
допомоги дітям Героїв Небесної Сотні - 
4540 грн.

•	 Виплата одноразової грошової допомоги 
особам, які отримали тяжкі тілесні ушко-
дження під час участі у Революції Гідності 
-  45400 грн.

•	 Виплата одноразової грошової допомоги 
особам, які отримали тілесні ушкоджен-
ня середньої тяжкості під час участі у 
Революції Гідності - 34050 грн.

•	 Виплата одноразової грошової допомоги 
особам, які отримали тілесні ушкодження 
легкої тяжкості під час участі у Революції 
Гідності - 22700 грн.
У разі отримання заявником грошової 

допомоги відповідно до заходів 1.1 – 1.6, 
1.9 – 1.13 Програми 2018-2020 або заходів 
1.1 – 1.6, 1.13 – 1.15 Програми, заявник не 
має права на отримання грошової допомо-
ги відповідно до заходів 1.1 – 1.6, 1.13 – 1.15 
Програми, за винятком випадків, зазначе-
них у підпункті 2 пункту 6 цього Порядку.

Для отримання грошової допомоги за-
явник чи його представник, особисто або 
поштою, звертається за його вибором та на-
дає відповідні документи:

 − до структурного підрозділу (посадової 
особи), який (яка) забезпечує реалізацію 
державної політики у сфері соціального 
захисту населення в ОТГ

 − до відповідного структурного підрозділу 
з питань соціального захисту населення 
районної державної адміністрації

 − до Комісії.
За додатковою інформацією – звертатися 

до адміністраторів ЦНАП за Вашим місцем 
реєстрації або до спеціалістів Управління 
соціальної політики Бучанської міської ради 
за  телеонами: 04597 49903,  04597 49906. 

поРаДи лікаРя
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СУСпільСтвО

територія обслуговування сіл 
і селищ
•	 Закріпити за КЗ «Блиставицький  

заклад загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів» № 6 територію об-
слуговування, що включає в себе с. 
Блиставиця, з якого проводиться на-
бір учнів до школи. 

•	 Закріпити за КЗ «Луб’янський заклад 
загальної середньої освіти І-ІІ ступе-
нів» № 7 територію обслуговування, 
що включає в себе с. Луб’янка, з яко-
го проводиться набір учнів до школи. 

•	 Закріпити за КЗ «Гаврилівський  
заклад загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів» № 8 територію об-
слуговування, що включає в себе 
населені пункти: с. Гаврилівка та с. 
Тарасівщина, з яких проводиться на-
бір учнів до школи. 

•	 Закріпити за КЗ «Мироцька гімназія 
№ 12» територію обслуговування, що 
включає в себе с. Мироцьке, з якого 
проводиться набір учнів до школи. 

•	 Закріпити за КЗ «Бабинецький за-
клад загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів № 13» територію обслу-
говування, що включає в себе сел. 
Бабинці та с. Буда-Бабинецька, з яко-
го проводиться набір учнів до школи. 

•	 Закріпити за КЗ «Здвижівська гімна-
зія № 14» територію обслуговуван-
ня, що включає в себе с. Здвижівку, 
з якого проводиться набір учнів до 
школи. 

•	 Закріпити за КЗ «Синяківський хі-
міко-технологічний ліцей – заклад 
загальної середньої освіти І-ІІ сту-
пенів №15» територію обслуговуван-
ня, що включає в себе с. Синяк, с. 
Вороньківка, с. Раківка, с. Червоне, 
з якого проводиться набір учнів до 
школи.

територія обслуговування Бучанської  загальноосвітньої  школи  
і-ііі ступенів № 1 Бучанської  міської  ради  київської  області

вулиці: Авіаторів, Антонія Михайлов-
ського (непарні від № 61 до кінця, парні 
від № 54 до кінця), Березнева, Богдана 
Ступки, Васильківська, Вербова, 
Весняна, Винахідників, Виноградна, 
Воїнів- Інтер на ціоналістів, Вокзальна 
(непарні від № 107 до кінця, пар-
ні від № 106 до № 138), Волошкова,  
Дачна, Дружби, Євгена Гребінки, 
Зелена, Зої Гайдай; Інститутська  (пар-
ні від № 44 до кінця, непарні від № 
41 до кінця), Калинова, Квіткова, 
Катерини Білокур, Київська, Києво-
Мироцька (парні від № 106 до кінця), 
Кринична, Леха Качинського, Лінія 1 

– 12, Лісова, Малинова, Меліораторів, 
Мельниківська, Миколи Аркаса, 
Миколи Мозгового, Миколи Носова, 
Новаторів, Озерна, Павла Вірського, 
Перебудівна, Прогресивна, Пушкінська  
(непарні від №35 – до №47, парні від 
№28 до №38), Пшенична, Паркова,  
Семенівська, Симиренка, Солов’їна, 
Сонячна, Степана Руданського, Степова, 
Фруктова, Шкільна, Яблунева, Ярослава 
Мудрого, Ястремська. 

в/ч 2860у
Провулки: Богдана Ступки, 

Вокзальний, Євгена Гребінки, Озерний,   
Сонячний, Шевченка.

територія обслуговування закріплена за Бучанським  навчально-
виховним  комплексом  «спеціалізована загальноосвітня  
школа і-ііі ступенів – загальноосвітня  школа  і-ііі ступенів»  № 2  
Бучанської  міської  ради  київської  області

вулиці: Антонія Михайловського (не-
парні від №1 до №59, парні – від №2 до 
№52), Апостола Данила, Валентина Глушка, 
Валерія Марченка,  Ватутіна, Василя 
Липківського, Василя Симоненка, Василя 
Стефаника, Василя Стуса, Володимира 
Винниченка, Володимира Івасюка, 
Гайдамацька, Гоголя, Гостомельська, 
Грибоєдова, Гулака-Артемовського,Дмитра 
Багалія,  Дніпровська, Євгена Маланюка, 
Євгена Плужника, Івана Багряного, Івана 
Богуна, Івана Гонти, Івана Котляревського, 
Івана Франка, Івана Мазепи, Інститутська  
(непарні від №1 до № 39,парні від №4 до 
№42), Камінського, Комарова, Козацька, 
Котляревського, Коцюбинського, Кочубея, 
Києво-Мироцька (непарні від №1 до № 55, 
парні від № 2 до № 88), Леоніда Глібова, 
Льва Симиренка, Льва Толстого, Миколи 

Гамалія, Миколи Лисенка, М.Довгого, 
Максима Ридзанича, Марка Вовчка, Михайла 
Вербицького, Михайла Коцюбинського, 
Набережна Некрасова, Нечуя-Левицького, 
Ново-Яблунська, Остапа Вересая, 
Олександра Довженка, Олександра Олеся, 
Олени Теліги, Полтавська, Патріотів, Пилипа 
Орлика, Пушкінська (непарні від №1 до № 33, 
парні від № 2 до № 26), Революції, Сілезька, 
Сім’ї Красовських, Старо-Яблунська, 
Тургенєва, Тушинська, Шевченка  (непарні 
від №1 до №31, парні від №2 до №42), Шота 
Руставелі, Яснополянська  (непарні від №9 до 
кінця парні від №10 до кінця).

Провулки: Валерія Марченка, Володи-
мира Івасюка, Гоголя, Гостомельський, 
Максима Ридзанича, Набережний, 
Революції, Симоненка, Тургенєва, Льва 
Толстого, Яснополянський.

територія обслуговування Бучанського  навчально-виховного  комплексу 
«спеціалізована загальноосвітня  школа і-ііі ступенів - загальноосвітня  
школа  і-ііі ступенів»  № 3 Бучанської  міської  ради  київської  області

вулиці: Водокачка, Водопровідна, 
Вокзальна – непарні від №1 до №71, пар-
ні від №2 до №74, Вчительська, Гагаріна, 
Григорія Сковороди, Грушевського, Дмитра 
Вишневецького, Заводська – до Яблунського 
переїзду, Івана Кожедуба, Лугова, Миколи 
Гамалія,   Миру, Назарія Яремчука, Олекси 
Тихого, Перемоги, Південна, Рубежівська, 
Садова, Січових Стрільців Соломії 
Крушель ни цької,  Степана Рудницького, 
Суворова, Тарасівська, Центральна, Романа 
Шухевича, Яблунська (непарні від  №  23 до    
кінця,  парні  від №  102 до кінця), 31 км

Провулки: Вчительський, Вокзаль-
ний, Волгоградський, Гагаріна, Миколи 
Гамалія, Перемоги, Садовий, Січових 

Стрільців, Олекси Тихого, Тарасівський,  
Дмитра Вишневецького. 

Для учнів, які після закінчен-
ня навчально-виховного комплексу 
«Загальноосвітня школа І ступеня – до-
шкільний навчальний заклад «Берізка» 
Бучанської  міської  ради  Київської  об-
ласті продовжили навчання у 5 – 11 класах 

вулиці: Будівельна, Волобуєва, Заліз-
нична, Заньковецької,  Остапа Вишні, 
Промислова, Склозаводська, Яблунська  
(непарні від №1 до №21, парні від №2 до 
№100).

Провулки: Залізничний, Остапа Вишні, 
Стадіонна, Яблунський.

Тупик: Будівельний.

територія обслуговування, закріплена за Бучанським  навчально-
виховним  комплексом «спеціалізована загальноосвітня  школа 
і-ііі ступенів – загальноосвітня  школа  і-ііі ступенів»  № 4 
Бучанської  міської  ради  київської  області

Бульвар:  Богдана Хмельницького (не-
парні від №1 до № 9, парні від  № 2, 4).

вулиці: Ворзельська, Вокзальна (буди-
нок № 101), В’ячеслава Чорновола, Героїв 
Майдану, Горького, Депутатська (від 
Яблунського  переїзду до Ковельської траси), 
Енергетиків,  Заводська  (від Яблунського 
переїзду до кінця),  Івана Руденка, Князя 
Володимира Великого, Левка Ревуцького, 

Лермонтова, Миколи Мурашка, Михайла 
Гориня, Ново-Лермонтова, Нове-Шосе (всі 
непарні), Нагірна, Островського, Переїздна, 
Польова, Северина Наливайка, Щас-
лива, Трудова, Тюменцева-Хвилі, Устима 
Кармелюка.

Провулки:  Героїв Майдану,   Заводсь-
кий,   Михайла  Гориня,   Санаторний, 
Трудовий. 

територія обслуговування, закріплена за Бучанською  
спеціалізованою загальноосвітньою  школою і-ііі ступенів № 5 
з поглибленим вивченням іноземних мов Бучанської  міської  
ради київської області

вулиці: Бориса Гмирі, Вокзальна  
(від № 78 до  № 100,  від № 102 до № 
105), Димитрова, Жовтнева, Києво-
Мироцька (парні від № 90 до 104, не-
парні від № 57 до 75), Нова, Нове шосе  
(парні від № 2 до № 8), Пушкінська 

(непарні від №49 до кінця, парні від 
№40 до кінця), Шевченка  (непарні від 
№33 до кінця, парні від №44 до кінця), 
Яснополянська (непарні від №1 до №7, 
парні від №2 до № 8).

Провулок: Жовтневий.

територія обслуговування, 
закріплена за Бучанською 
початковою школою № 9 
Бучанської  міської  ради  
київської  області

Бульвар:  Богдана Хмельницького  
(непарні від №11 до №19, парні №6,  
№8, №10).

вулиці: Анатолія Солов’яненка, 
Володимира Антоновича, Вадима 
Гетьмана, Василя Кондратюка, 
Вишнева, Григорія Верьовки, Героїв 
Крут, Депутатська (від АЗС в бік 
Ястремщини), Євгена  Коновальця, 
Євгена  Патона,    Івана Виговського, 
Івана Світличного, Ковельська, 
Леоніда Бірюкова, Максима Залізняка,  
Миколи Амосова, Михайла Булгакова, 
Олега Антонова, Петра Дорошенка, 
Києво-Мироцька (непарні від № 87 до 
кінця, парні від № 106 до кінця), Лесі 
Українки, Максима Дунаєвського, 
Мічуріна, Нове шосе  (парні від 
№12 до кінця), Олега Ольжича,  
Першотравнева, Степана Бандери,  
Степана Васильченка.

Провулок: Урожайний.

територія обслуговування, закріплена за комунальним закладом  
«ворзельський заклад загальної середньої освіти і-ііі ступенів» 
№10 Бучанської міської ради київської області

вулиці: Білостоцьких  (всі не-
парні), Богдана Хмельницького, 
Будівельна,  Бучанська, Ватутіна, 
Ворзельська, В’ячеслава Чорновола, 
Гвардійська, Горького, Грушевського, 
Декабристів, Європейська, Затишна, 
Захисників України, Квіткова, 
Кленова, Київська, Ковельська, 
Композиторів, Курортна (всі парні та 
непарні, крім № 61 та 63), Лесі Українки, 
Лісова, Медова, Миколи Амосова, 
Мічуріна, Молодіжна,Незалежності, 
Нестора Потєхи, Окружна, 
Паркова, Петропавлівська, Польова, 
Пшеничного, Садова, Семеніївська, 
Соснова, Софіївська, Стражеска, 
Тюльпанова,  Франка, Чайковського, 
Шевченка, Юрія Збанацького, 
Яблунська, 1 Травня.

Провулки: Ватутіна, Ворзельський, 
Городецького, Горького, Лісовий, 
Молодіжний, Чайковського.

Для учнів, які після закінчення 
Комунального закладу «Ворзельська 
початкова школа» №11 Бучанської місь-
кої ради Київської області продовжили 
навчання у 5 – 11 класах.

вулиці: Березова, Білостоцьких  
(всі парні), Борщагівська, Героїв 
Ворзеля, Залізнична, Кичеївська, 
Котляревського, Крилова, Курортна № 
61, № 63, Лермонтова, Миру, Паризької 
Комуни, Пушкінська, Тургенєва, Черни-
шевського, Чкалова, 8 Березня.

Провулки: Березовий, Героїв Ворзеля, 
Пушкінський, Чернишевського.

Проспект: Свободи, 1 Травня.

територія обслуговування, 
закріплена за комунальним 
закладом «ворзельська 
початкова школа» №11 
Бучанської міської ради 
київської області

вулиці: Березова, Білостоцьких  
(всі парні), Борщагівська, Героїв 
Ворзеля, Залізнична, Кичеївська, 
Котляревського, Крилова, Курортна № 
61, № 63, Лермонтова, Миру, Паризької 
Комуни, Пушкінська,Тургенєва, 
Чернишевського, Чкалова, 8 Березня.

Провулки: Березовий, Героїв 
Ворзеля, Пушкінський, Чернишев-
ського.

Проспект: Свободи, 1 Травня.

територія обслуговування, закріплена за Бучанською початковою 
школою № 9 Бучанської  міської  ради  київської  області

Бульвар:  Богдана Хмельницького  (не-
парні від №11 до №19, парні №6,  №8, №10).

вулиці: Анатолія Солов’яненка, 
Володимира Антоновича, Вадима 
Гетьмана, Василя Кондратюка, 
Вишнева, Григорія Верьовки, Героїв 
Крут, Депутатська (від АЗС в бік 
Ястремщини), Євгена  Коновальця, 
Євгена  Патона,    Івана Виговського, 
Івана Світличного, Ковельська, Леоніда 

Бірюкова, Максима Залізняка,  Миколи 
Амосова, Михайла Булгакова, Олега 
Антонова, Петра Дорошенка, Києво-
Мироцька (непарні від № 87 до кінця, 
парні від № 106 до кінця), Лесі Українки, 
Максима Дунаєвського, Мічуріна, Нове 
шосе  (парні від №12 до кінця), Олега 
Ольжича,  Першотравнева, Степана 
Бандери,  Степана Васильченка.

Провулок: Урожайний.

територія обслуговування, закріплена за  Навчально-виховним 
комплексом «Загальноосвітня школа і ступеня – дошкільний навчальний 
заклад «Берізка» Бучанської  міської  ради  київської  області

вулиці: Будівельна, Волобуєва, Заліз нична, Заньковецької,  Остапа Вишні, 
Промислова, Склозаводська, Яблунська  (непарні від №1 до №21, парні від №2 до №100)

Провулок: Залізничний,Остапа Вишні, Яблунський.
Тупик: Будівельний.

увАГА! 
ЗМіНА території оБСлуГовувАННЯ!

Батьки майбутніх першокласників, 
які проживають по вул. Бориса Гмирі, 
у 2021 році подають документи для 
зарахування дітей до 1-х класів до 
Бучанської СЗОШ І-ІІІ ст. № 5 з погли-
бленим вивченням іноземних мов.
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Білу лідію деНиСіВНу, 
почесну громадянку міста буча 

КаСПруК іриНу ОлеКСаНдріВНу, 
адміністраторку відділу адміністративних послуг 

управління центру надання адміністративних послуг 
бучанської міської ради

СВіТлицьКОГО ВаСиля МиКОлайОВича, 
голову правління прат «меліоратор» 

БучиНСьКОГО  
люБОМира ярОСлаВОВича, 

головного лікаря кнп «бучанський консультативно-
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КОлОСОВСьКу юлію ВОлОдиМиріВНу, 
головну спеціалістку відділу молоді та спорту 

бучанської міської ради 

КушНірчуКа аНаТОлія юрійОВича, 
військового капелана, члена го «гф «бучанська 

варта», депутата бучанської міської ради

КуНичиК ВалеНТиНу МиКОлаїВНу, 
адміністраторку відділу  адміністративних послуг 

управління центру надання адміністративних послуг 
бучанської міської ради

ВОлОдіНа ВаСиля ГеННадійОВича, 
голову київської обласної державної адміністрації
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НАшА ГордіСть

Перемога та запрошення 
до Болгарії
Ансамбль «Веселка» Блиставицького будин-
ку культури на Міжнародному дистанційному 
фестивалі, який проходив у Болгарії, отримав 
звання лауреата I премії.

Учасниці отримали запрошення на Міжнародні 
фестивалі-конкурси, які проводитимуться в 

Болгарії влітку.
Вітаємо талановитих дівчат і викладача Оксану 

Прокаєву.

трАдиції

лелеки на вулиці 
Яблунська
Ще з давніх-давен люди зустрічають весну з 
прильотом лелек. 

«Ці прекрасні, розумні й дружні птахи повер-
таються до нас у березні, – розповідає керів-
ник Бучанської дитячої школи мистецтв Любов 
Матєрєва. – Люди вірять: лелеки приносять щастя! 
Тому радіють їхньому поверненню ранньою весною. 
А ще добре вперше навесні побачити лелеку (краще 
пару) високо у небі, то й сам будеш літати, ніхто в 
сім’ї не хворітиме. Тільки про побачене слід розпові-
сти усім своїм рідним».

В українській традиції лелека символізує вірність 
та любов до рідної землі.

*****

жайворонки за давнім 
звичаєм
У дитячому садочку «Горобинка» кухарі у день 
весняного рівнодення приготували малечі 
смаколики із сюрпризом: випекли для вихо-
ванців жайворонків з тіста.

Така традиція українців має давні корені. За пе-
реказами і повір’ями, наші предки підкидали їх 

вгору, а потім ловили. Вважалося, що такими діями 
можливо залучити в своє життя здоров’я, щастя, 
процвітання.

Наші пращури на честь рівнодення влаштовували 
веселі гуляння зі святковим, але пісним застіллям. 
Свято називалося «Жайворонки», або «Сороки», 
«40 Птахів». Вважалося, що такий ритуал може при-
скорити повернення птахів з вирію і, відповідно, 
прихід весни.

Зустрічаємо весну!

Фото: Любов Матєрєва 

 ◆ Ворзель

космічні мандри
Бінарний урок з навчальної дисципліни  
«Я пізнаю світ» провели для учнів 2-А класу 
селищної школи талановиті педагоги: учитель 
молодших класів Катерина Глиб у співпраці з 
учителем фізики та астрономії Іриною Рехлі-
цькою.

Дітям розповіли про будову Всесвіту та місце 
Землі в Сонячній системі, а також познайомили 

із сучасними дослідженнями космосу.
Учні моделювали космічні кораблі та складали 

маршрути майбутніх польотів, викладали візерун-
ки мозаїк, що відтворювали будову Сонячної систе-
ми, розгадували ребуси із назвами планет, складали 
авторські загадки про Всесвіт та взяли участь у ві-
кторині «Підкорення космосу».

 ◆ Луб’янка

день дитячої книжки 
у школі
На початку квітня діти і дорослі святкують 
день народження дитячої книжки.

Учні першого класу Луб’янської школи завіта-
ли до бібліотеки. Шкільний бібліотекар Лідія 

Король розповіла про те, що книжка має неабиякий 
вплив на формування духовного світу людини:

«Дитяча книжка – перша сходинка до пізнання 
безмежного, чарівного, дивовижного світу – життя».

волоНтери

Подарунки бійцям на Схід
Члени громадської організації «Бучанська варта» 
зібрали все, що вдалося, запакували доверху в 
автомобіль і поїхали до своїх друзів із гостинця-
ми і приємними подарунками від громади.

«Рідкісні запчастини на УАЗіки, нові колеса до нього, 
пральні машинки, поліетиленова плівка рулона-

ми, цвяхи, скоби, маскувальна сітка, сотні мішків для 
піску, банери, матраци, ковдри, гігієна, чай-кава, смако-
лики та багато іншого – було доставлено та роздано-
особисто  у руки тим, хто це замовляв і дуже чекав!» –  
відзвітували волонтери.

Крім іншого, вони доставили воїнам дитячі малюнки 
та листи учнів і вчителів Бучанської школи № 2. Саме 
цей Бучанський НВК має профіль «військово-патріо-
тичне виховання» і завжди тримає зв’язок із Героями, 
постійно їх підтримує і наслідує їх прикладу.

Члени експедиції поділилися, що говорили з бійця-
ми про спільні бажання – відновити державні кордони 
України та вберегти усіх своїх.

«Воїни тут добре тримають оборону, розумно, зва-
жено, стратегічно. Із тих, з ким спілкувалися з коман-
дування – вони фахівці, щирі і розумні Люди, які дба-
ють про свій особовий склад та мудро бережуть його. 
Це завжди вражає і дає велику надію на краще у Нашій 
Армії!» – написали волонтери.

І подякували кожному, хто допомагає зібрати пода-
рунки і гостинці й підтримує учасників АТО/ООС.

Маршрут: Буча-Полтава-Дніпро-Покровськ-Авдіївка-
десь під Донецьком. Відстань: 1987 км.


